В соответствии со ст. 12.1. Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ администрация Россошенского сельского поселения Краснозоренского района Орловской области уведомляет участников долевой собственности на  земельный  участок  из  земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Краснозоренский район, Россошенский с/с, ОАО «Красная Заря» ХП «Большая Чернава» о списке невостребованных земельных кад. Ном. 57: 21:0000000:122.
Собственники 1-ой доли: Алтунина Антонина Алексеевна, Алтунин Сергей Васильевич, Анохин Иван Егорович, Алтунина Клавдия Кирилловна, Алтунина Вера Александровна, Алтунин Виктор Иванович, Алтунина Валентина Ивановна, Алдошина Пелагея Варфоломеевна, Алдошина Антонина Варфоломеевна, Алтунин Алексей Фомич, Алтунин Михаил Кириллович, Бакулин Николай Васильевич, Бакулина Прасковья Ивановна, Бахтина Евдокия Захаровна, Бакулин Петр Иванович, Бакулин Александр Борисович, Бахотский Михаил Кузьмич, Бакулина Анна Ивановна, Бакулина Ксения Ивановна, Бакулина Ольга Ивановна, Бакулин Алексей Емельянович, Белокопытова Анна Ивановна, Бахотский Павел Стефанович, Бакулина Анна Федоровна, Бакулина Мария Тимофеевна, Бахотская Мария Яковлевна, Бакулина Анастасия Ивановна, Бакулина Анна Николаевна, Бакулина Марина Кузьминична, Бакулина Мария Филатовна, Бакулина Клавдия Михайловна, Бакулина Анна Кирилловна, Бакулин Николай Степанович, Говорова Нина Егоровна, Гайдуков Владимир Александрович, Гомелько Валентина Евгеньевна, Говорова Пелагея Ивановна, Говоров Виктор Иванович, Горелов Виктор Александрович, Касторнов Николай Тимофеевич, Касторнов Александр Николаевич, Касторнов Иван Яковлевич, Касторнов Николай Игнатович, Касторнов Александр Николаевич, Касторнов Василий Тимофеевич, Кастрюкова Галина Васильевна, Касторнова Тамара Алексеевна, Касторнов  Василий Петрович, Касторнова Ирина Ивановна, Касторнов Иван Варламович, Касторнова Александра Васильевна, Касторнова Анна Андреевна, Касторнова Екатерина Петровна, Касторнов Иван Алексеевич, Касторнова Ольга Васильевна, Крынин Иван Васильевич, Коваль Вера Петровна, Крынина Софья Васильевна, Крынина Нина Егоровна, Касторнов Егор Яковлевич, Крынин Николай Степанович, Крынина Валентина Васильевна, Шикина Екатерина Петровна, Левина Наталья Анатольевна, Левина Мария Петровна, Ледовская Галина Александровна, Лукашина Пелагея Егоровна, Филипов Сергей Александрович, Новиков Александр Иванович, Полякова Ксения Ивановна, Енина Ирина Алексеевна, Енин Михаил Васильевич, Енин Николай Васильевич, Добрикова Надежда Ивановна, Дергачева Наталья Васильевна, Мананников Виктор Семенович, Мананникова Светлана Михайловна, Устинов Анатолий Николаевич, Тришина Ольга Андреевна, Подколзин Павел Петрович, Подколзина Антонина Егоровна, Полякова Анна Андреевна, Строгонова Ксения Васильевна, Федорова Татьяна Спиридовна, Трубицына Валентина Архиповна, Коломенский Василий Петрович, Лушин Сергей Александрович, Лушин Иван Ефимович, Ефимова Раиса Алексеевна, Ефимов Олег Анатольевич, Ефимов Юрий Александрович, Лушин Александр Алексеевич, Лушин Владимир Александрович, Лушина Нина Егоровна, Ильичева Анна Кирилловна, Ефимова Александра Ивановна, Ермолова Татьяна Нефедовна, Ефимов Иван Александрович, Енина Татьяна Андреевна, Вальчевская Валентина Васильевна, Фандюшин Андрей Сидорович, Фандюшина Антонина Романовна, Трубицын Григорий Степанович, Тришина Анна Андреевна, Горюшкин Демьян Семенович, Жугина Антонина Ивановна, Полдышева Мария Прохоровна, Ткачева Людмила Ивановна, Сазонова Екатерина Владимировна, Шахова Нина Николаевна, Сафонов Юрий Васильевич, Бакулина Анна Ивановна, Козлов Петр Семенович, Касторнова Анна Ивановна, Козлова Нина Ивановна, Минакова Ольга Васильевна, Говорова Анна Васильевна, Синецкий Николай Константинович, Синецкая Анна Терентьевна, Синецкий Константин Михайлович, Енина Антонина Ивановна, Коломенский Александр Егорович, Коломенская Екатерина Егоровна, Жугина Евдокия Петровна, Левина Мария Андреевна, Бакулин Николай Иванович, Бакулина Валентина Семеновна, Касторнова Елизавета Митрофановна, Кастрюкова Мария Романовна, Бакулина Евдокия Николаевна.

2-ух долей: Бакулина Тамара Егоровна, Бахотская Марфа Романовна, Верховцев Сергей Петрович, Трубицын Сергей Николаевич, Касторнов Иван Васильевич.

3-ёх долей: Алтунина Анна Семеновна;

Со списком можно ознакомится в Администрации Россошенского с/п. Глава администрации Бахтин Владимир Павлович, Справки по тел. 8-48663-2-11-98.
