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Введение

Работы по разработке Генерального плана Успенского сельского поселения Краснозоренского муниципального района Орловской области» выполнены ООО «Альянс», по заказу администрации Успенского сельского поселения (муниципальный контракт № 1 от 30 августа 2011 г).
Графическая и текстовая часть Генерального плана по составу и содержанию соответствует требованиям Градостроительного Кодекса Российской Федерации и технического задания на проектирование и отвечает действующим нормам и правилам.

Положения о территориальном планировании Успенского поселения включают в себя описание целей и задач территориального планирования, а также перечень мероприятий по территориальному планированию поселения, направленных на обеспечение его устойчивого развития.

Генеральный план Успенского сельского поселения конкретизирует стратегические направления перспективного развития территории и содержит практические предложения, направленные на достижение устойчивого развития поселения, которое предполагает обеспечение прогресса в развитии экономики, повышение качества жизни и социального обслуживания населения, рост инвестиционной привлекательности территории.

В задачи Генерального плана поселения входит выработка системы мероприятий, обеспечивающих:

- повышение уровня жизни и условий проживания населения;

- прогресс в развитии экономики поселения;

- современную организацию инженерной и транспортной инфраструктур.

- достижение долговременной экологической безопасности, охрану природы;

- сохранение культурного наследия;

- рациональное использование всех видов ресурсов.

Решение поставленных задач базируется на всесторонней комплексной оценке территории, в ходе которой выявляется и оценивается природно-ресурсный, экономический, транспортный, инфраструктурный потенциалы, устанавливаются присущие территории особенности расселения, исследуется планировочная ситуация, проводится оценка экологической обстановки.

Основными нормативными правовыми документами, регулирующими проведение указанных работ, являются: 

· Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г.  №190- ФЗ.;    

· Закон Орловской области от 08 декабря 2006г. №27-КЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Орловской области»;

Генеральным планом определены приоритетные направления развития сельского поселения с расчетным сроком II периода реализации – 20 лет (до 2030 года) и выявлены первоочередные мероприятия на расчетный срок 1 периода реализации – 10 лет (до 2020 года).

Одно из первых мест перед административными органами поселения занимает задача выявления предпосылок устойчивого социально-экономического развития территории.

В этой связи данную работу следует рассматривать как составную часть информационной базы для принятия как стратегических, так и оперативных управленческих решений, направленных на улучшение условий жизнедеятельности населения поселения градостроительными средствами.

ЧАСТЬ 1. Положение о территориальном планировании

Цели и задачи территориального планирования
Территориальное планирование развития муниципального образования (сельского поселения) осуществляется посредством разработки градостроительной документации. При разработке градостроительной документации  необходимо руководствоваться Градостроительным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными правовыми актами субъектов Российской Федерации, федеральными градостроительными нормативами и правилами, нормативно-техническими документами в области градостроительства, государственными стандартами, федеральными специальными нормативами и правилами субъектов Российской Федерации (территориальными градостроительными нормативами и правилами), региональными нормативами градостроительного проектирования, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и местными нормативами градостроительного проектирования.

Документы территориального планирования муниципальных образований учитываются при комплексном решении вопросов социально-экономического развития, установления границ муниципальных образований; принятия решений о переводе земель из одной категории в другую, планировании и организации рационального использования земель и их охраны, последующей разработке градостроительной документации других видов, а также при разработке программ социально-экономического развития территорий муниципальных образований, целевых программ, схем и проектов развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, схем охраны природы и природопользования, схем защиты территорий, подверженных воздействию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Генеральный план муниципального образования (сельского поселения) – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития муниципального образования (сельского поселения). Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий муниципальных образований (поселений), зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Целью разработки генерального плана муниципального образования (сельского поселения) является создание действенного инструмента управления развития территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения генеральных планов являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития муниципальных образований( поселений); разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.

Основные задачи генерального плана:

- выявление проблем градостроительного развития территории муниципального образования (сельского поселения), обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, существующих ресурсов жизнеобеспечения, а также отдельных принятых градостроительных решений;

- разработка разделов генерального плана, схемы генерального плана в границах муниципального образования, программы мероприятий по реализации генерального плана, программы инвестиционного освоения территории.

- зонирование территории поселения  с установлением зон различного функционального назначения и ограничений на их использование при осуществлении градостроительной деятельности;

- определение основных направлений развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур поселения;

- выявление мер по улучшению экологической обстановки, с выделением территорий, выполняющих  средозащитные  и  санитарно-гигиенические функции;

- выявление явных и скрытых источников  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  и  предложение мер по защите территории поселения от их воздействия;

- выявление и оценка природного и экономического потенциала территории  и условий наиболее полной и эффективной его реализации;

- повышение жизненного уровня населения путем создания для трудоспособной его части экономических условий, позволяющих за счет собственных доходов обеспечить более высокий уровень потребления: комфортное жилище, качественные бытовые услуги, услуги транспорта, связи и т.д.;

- создание эффективной общественной инфраструктуры и качественной среды обитания – т.е. среды, обеспечивающей комфортное и безопасное проживание;

- создание  условий  для  повышения  доходности, перехода  к  постоянной  модернизации  производства;

- создание предпосылок для перехода к интенсивной урбанизации территории, как повышение научно-информационного и социально-культурного потенциала территории, позволяющее использовать во всех сферах хозяйственной деятельности новейшие технологии, и управленческие модели;

-разработка стратегии развития культуры села, клубно-досуговых, информационно-компьютерных центров на базе школ, клубов, библиотек и т.д.;

- стабилизации  численности  населения,  закрепление  трудовых  ресурсов, в первую очередь молодежи;

 
-привлечение во все сферы деятельности и подготовка собственных квалифицированных кадров, владеющих основами менеджмента, маркетинга, компьютерными технологиями.

Необходимым условием для решения вышеперечисленных задач является концентрация всех имеющихся финансовых ресурсов – из бюджетов всех уровней (федерального, областного, местного) при формировании общественной инфраструктуры (социальной, инженерной, транспортной), а также привлечения, наряду с бюджетными, частных инвестиций в базовые инфраструктуры жизнеобеспечения поселения.

2. ЧАСТЬ 2.   ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

            ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА УСПЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Реализация проекта «Генерального плана Успенского сельского поселения» позволит обеспечить эффективное комплексное использование природных, сельскохозяйственных, рекреационных и других ресурсов, устойчивое развитие территории поселения, решение важных социально-экономических и инженерных проблем, способствующих повышению качества жизни его населения.

Настоящим проектом предлагается проведение целого ряда мероприятий.

2.1. Планировочное развитие территории поселения

             В основу архитектурно-планировочной организации поселения положены следующие общие принципы:

- соблюдение природоохранных и санитарно-гигиенических требований (санитарно-защитные зоны, зоны санитарной охраны источников водоснабжения и пр.);

- сохранение исторически сложившейся планировки;

- по возможности более полное освоение под жилую и общественную застройку территориальных резервов в границе поселения, с применением при создании новых объектов социальной инфраструктуры, блокирования близких по функции объектов, а также многофункциональное использование их отдельных элементов;

-   выбор направления и масштаба дальнейшего развития поселения с учетом инженерно-строительных, природоохранных и планировочных условий, а также кадастровой стоимости изымаемых при этом сельхозугодий. 

Для упорядочения земельных отношений необходимо генпланом уточнены границы всех населенных пунктов, включены в них необходимые территориальные резервы для развития селитебных и производственных зон. 

Необходимо разработать  общие правила застройки поселения, устанавливающие:

-     порядок оформления, разрешения на все виды строительных работ;

-   порядок осуществления всех видов строительства и благоустройства в различных функциональных зонах;

-   порядок осуществления архитектурно-строительного контроля за строительством и благоустройством.

Развитие населенных пунктов поселения на первую очередь направлено на улучшение планировочной структуры и благоустройство территории.
2.2. Информация о поселении
Проектные предложения по территориальному развитию планируемой территории выполнены на основе комплексной оценки пригодности территории под размещение трех основных функций: жилой, включая общественно-деловую, производственной и рекреационной при соблюдении санитарных и противопожарных разрывов с учетом существующего транспортного и поселенческого каркасов.
Успенское сельское поселение расположено в юго-восточной части  Краснозоренского района. 

Территория Успенского сельского поселения граничит:

· на севере – с землями Россошенского и Труновского сельских поселений

      Краснозоренского района Орловской области;

· на востоке – с землями Липецкой области;

· на юге – с землями Липецкой области и Ливенского района Орловской области;

· на западе — с землями Покровского сельского поселения Краснозоренского района Орловской области.   
  Центром сельского поселения является село Пол-Успенье. Внешние связи осуществляются автомобильным транспортом, расстояние до районного центра п.Красная Заря 17 км, до областного центра г. Орел –147 км. Ближайшая железнодорожная станция расположена в районном центре п.Красная Заря.

Территория поселения – 9650 га.

По рельефу территория Успенского сельского поселения представляет собой приподнятую, сильно волнистую равнину, изрезанную сетью оврагов и долинами рек и ручьев. 

Леса представлены, в основном небольшими обособленными лесными участками, расположенными на территории неравномерно. Основные лесные массивы расположены в северо-западной части поселения.


На территории Успенского поселения распространены широколиственные леса, с преобладанием дуба чешуйчатого, произрастающего вместе с кленом остролистным, ясенем обыкновенным, вязом, липой мелколистной.


Органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере лесных отношений по Орловской области является областное Управление лесами. В его ведении находятся леса, расположенные на землях лесного фонда – 330 га.

Главными природно-ландшафтными осями поселения – являются р.Большая Чернава протяженностью в границах поселения 14,3 км, р.Малая Чернава протяженностью в границах поселения 13,6 км, а также 5 прудов общей площадью зеркала 11,4 га.

Реки поселения  маловодны. Вода их чистая слабо минерализованная.  

По характеру растительности поселение относится к подзоне лесостепи: леса чередуются с участками северных луговых степей.

На территории Успенского поселения отсутствуют места разработок и  месторождения полезных ископаемых

Современное поселение - это комплекс, включающий в себя сельскохозяйственные предприятия, объекты социального назначения. Население его составляет 604 человек.

Сельское хозяйство поселения реорганизовано и в настоящее время имеет следующую структуру: ЗАО «Успенское»и ТНВ «ГП Калинин и компания» и 3 крестьянско-фермерских хозяйства. 

Промышленный сектор Успенского сельского поселения представлен двумя предприятиями IV класса вредности: пилорама с.Зверево-Бакулино и колбасный цех в с.Пол-Успенье.

Социальную сферу представляют 2 детских сада, 2 средние общеобразовательные школы, 2 ФАП, 2 сельских Дома культуры, 2 почтовых отделения. Торговая сеть поселения представлена 3-мя предприятиями.
Система расселения и планировочная структура сложились в основном еще в XIX в и принципиально не изменились на протяжении XX-XXI в.в. Поселение имеет ярко выраженную сельскохозяйственную специализацию, что, прежде всего, определило структуру расселения.

Успенское сельское поселение отличается небольшой плотностью в районе. Здесь относительно слабо развита инженерно-транспортная  инфраструктура. 

Территория поселения расположена в центре Среднерусской возвышенности. Рельеф равнинный, сглажено - увалистый, в значительно степени изрезанный оврагами и балками.

Нужно отметить следующие особенности планировочной структуры поселения:

- с.Пол-Успенье – центр поселения, расположен в центральной части поселения, здесь сосредоточены основные объекты социального обслуживания и коммунальные предприятия, обеспечивающие функционирование транспортной и инженерной инфраструктур поселения.

-  западную часть пересекает  автодорога  регионального значения 4-ей технической категории «г.Ливны - п.Красная Заря», играющие немаловажную роль в транспортной обеспеченности.

2.3. Развитие основных хозяйственных отраслей поселения

Производственная зона 

Промышленный сектор Успенского сельского поселения представлен двумя предприятиями IV класса вредности: пилорама с.Зверево-Бакулино и колбасный цех в с.Пол-Успенье.

Для размещения малых предприятий производственной специализации, требующих незначительных производственных площадей, могут использоваться территории сельскохозяйственных предприятий, которые в настоящее время используются недостаточно эффективно или тех предприятий (животноводческих ферм и комплексов), которые размещены вблизи жилой застройки сел и деревень и их развитие ограничено требованиями санитарно-эпидемиологических норм по соблюдению СЗЗ.

Зона сельскохозяйственного использования 

Успенское сельское поселение расположено в зоне относительно рискованного земледелия, природно-климатические условия в поселении благоприятны для развития сельского хозяйства, для возделывания основных районированных сельскохозяйственных культур, однако результаты сельскохозяйственной деятельности в растениеводстве в значительной мере зависят от складывающихся агрометеорологических условий.

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 8286 га. 

На 01.01.2011г. на территории Успенского сельского поселения работает ЗАО «Успенское» и ТНВ «ГП Калинин и компания» и 3 крестьянско-фермерских хозяйства. 

 Площадь земель, обрабатываемых крестьянско-фермерских хозяйствами, составляет 1630 га, в том числе пашни 1530 га.

Производством мяса крупного рогатого скота, свиней, овец, птицы; производством молока занимается и население населенных пунктов. 

Природно-климатические условия позволяют сельскому хозяйству сельского поселения специализироваться на производстве зерна, мяса свиней, крупного рогатого скота, птицы, молока.

             Генеральным планом поселения намечается сохранение большинства существующих площадок для размещения производственных предприятий и объектов малого и среднего предпринимательства. 

            Площадки, располагаются в непосредственной близости к населенным пунктам и в черте населенных пунктов, на участках, наиболее привлекательных для ведения сельско- хозяйственной деятельности.

            Площадки дифференцированы по классу санитарной вредности, что важно для принятия решения по выбору вида хозяйственной деятельности на том или ином земельном участке. На территориях разрешается размещение предприятий с санитарно-защитными зонами 300, 100 и 50 метров, соответственно, не оказывающие влияние на жилую застройку. Большинство площадок удалено от жилой застройки, что делает их привлекательными для размещения различных производственных мощностей.

На территории объектов сельскохозяйственного назначения есть возможность развития малого бизнеса, для этого имеются помещения.

2.4. Существующая численность населения и

расселения в границах Успенского сельского поселения

На территории Успенского сельского поселения расположено  15 населенных пунктов. Численность населения сельского поселения на 01.01.2011 года составляет 604 человек, в том числе трудоспособного 361 человек. 

В структуре современного расселения доминирует с.Пол-Успенье с населением 148 чел., расположенный  в 6 км от автодороги регионального значения автодороги «г.Ливны-Красная Заря». В нем сосредоточены основные места производства и большинство объектов торговли, здравоохранения и образования. Его можно рассматривать как центр 1-го ранга. 

К населенным пунктам 2-го ранга относится: д.Зверево-Бакулино.

Остальные относятся к населенным пунктам 3-го ранга. Эти населенные пункты с малой численностью населения, которое имеет тенденцию уменьшения. В этих населенных пунктах отсутствуют объекты социально-бытового обслуживания населения. 

2.5. Население и демографический потенциал

Демография
	Показатели
	на 01.01.2007
	на 

01.01.2008
	на

 01.01.2009
	на

 01.01.2010
	на

01.01.2011

	Численность населения на начало года
	691
	686
	659
	628
	604

	Население в возрасте

моложе трудоспособного
	96
	95
	93
	75
	83

	Население в трудоспособном возрасте
	385
	395
	375
	368
	361

	Старше трудоспособного


	210
	196
	191
	185
	160

	Число семей и одиноких жителей
	14
	13
	13
	10
	10

	Число родившихся
	5
	6
	2
	6
	6

	Число умерших
	20
	9
	7
	8
	14

	Естественный прирост
	-15
	-3
	-5
	-2
	-8


В сельском поселении наблюдается устойчивая депопуляция населения сельского поселения, которая обусловлена низкой рождаемостью, не обеспечивающей естественный прирост населения, смертностью, превышающей уровень рождаемости в 1,5-2 раза, миграционным оттоком населения. Таким образом, естественная убыль не компенсируется механическим приростом.

Основными отраслями использования рабочей силы останутся сельское хозяйство, промышленность, сфера обслуживания.

Необходимо проведение мер по изменению социальной обстановки в поселении с целью создания условий для закрепления молодежи.

2.6. Жилой фонд
Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, выполняется в соответствии с федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2013 года», утвержденной Постановлением Правительства РФ от 03.12.2002 года №858 с  последующими изменениями.

Территории для нового жилого строительства в границах населенных пунктов  достаточны, поэтому нет необходимости расширения границ населенных пунктов.

Мероприятия на расчетный срок 

Жилое строительство
Основные объемы строительства жилья предполагается вести за счет индивидуального жилищного строительства. Для обеспечения условий для строительства индивидуального жилищного фонда в Генеральном плане Успенского сельского поселения выделяется 17,3 га.

Мероприятия на I этап (2011-2020г.) 1-я очередь строительства

Новая застройка предусматривается в границах населенных пунктов:

·  .в северо-восточной части д.Зверево-Бакулино площадью 17,3 га;
2.7. Социальная инфраструктура и система культурно-бытового  

       обслуживания

Одним из основных показателей качества жизни населения, определяемых решениями генерального плана, является разнообразие объектов социального и культурно-бытового обслуживания, их пространственная, социальная и экономическая доступность.

Данные учреждения обслуживают население, проживающее в пределах 15 мин. пешеходной доступности от них, либо обслуживание решается за счёт выездных форм или с помощью временных облегчённых зданий (павильонов, ларьков);

Проектными решениями принят существующий уровень обеспеченности основными видами социального, культурно-бытового обслуживания, соответствующий современным стандартам. При этом, организация обслуживания населения принята с учётом специфики расселения на данной территории - взаиморасположение населённых пунктов. Спрос на те или иные виды услуг зависит от уровня жизни населения, который, в свою очередь, определится уровнем развития экономики поселения.

Среди прочих предприятий и учреждений культурно-бытового назначения наиболее массовыми являются торговля.

2.8. Развитие и размещение объектов транспортной инфраструктуры

В транспортную инфраструктуру Успенского сельского поселения входят автомобильные дороги регионального значения, соединяющие Успенское сельское поселение  с районным и областным центрами, соседними регионами,  соседними районами и сельскими администрациями; автодороги местного значения. 

По территории сельского поселения проходят автомобильные дороги регионального значения: «г.Ливны-Красная Заря» протяженностью 11,4 км «г.Ливны-Красная Заря»-с. Успенье» протяженностью 6,4 км с твердым покрытием и грунтовые автодороги местного значения общей протяженностью 16,8 км.
    На территории поселения сохраняется существующая сеть автодорог, которая дополняется ремонтом.
Ремонт автодорог местного значения 

Мероприятия на I этап (2012-2020г)

 1. Предусматривается ремонт автодороги регионального значения «Ливны- Красная Заря»-с.Пол-Успенье» протяженностью 6,4 км.

Асфальтирование улично-дорожной сети

Мероприятия на II этап (2020-2030г)

В целях повышения уровня жизни сельчан, на перспективу намечаются мероприятия по развитию улично-дорожной сети.      

· Проектом предусматривается асфальтирование  улично-дорожной сети в д.Зверево-Бакулино улиц: ул.Молодежная, ул.Цветочная, ул.Солнечная протяженностью 1,2 км;

· Проектом предусматривается асфальтирование  улично-дорожной сети в с.Пол-Успенье: ул.Молодежная, ул.Зеленая, ул.Полевая протяженностью 2,0 км.

2.9. Развитие и размещение объектов инженерной инфраструктуры

Территория сельского поселения достаточно насыщена инженерными коммуникациями, обеспечивающими населенные пункты и производственные зоны Успенского сельского поселения.

Данная ситуация дает возможность сделать вывод о потенциальной возможности задействовать часть имеющихся мощностей для обеспечения перспективных нагрузок по электро- и газоснабжению.

Газоснабжение

Газоснабжение Успенского сельского поселения осуществляется природным и сжиженным газом. Газ по распределительным газопроводам давлением  1,2 и 0,6 Мпа поступает на ШРП населенных пунктов откуда газопроводами низкого давления подаётся непосредственно потребителям.

Обслуживанием распределительных сетей газификации поселения занимается ОАО «ОРЕЛОБЛГАЗ». Подача газа потребителям  в Успенском  поселении осуществляется через 13 ШРП. 


Населенные пункты: д.Ивановка, п.Кавказ, д.Коровенка, д.Пушкино, д.Бахтинка, д.Короткое, с.Пушкино не газифицированы. К д.Соловьевка газопровод подведен, но газификация не проведена. 

Электроснабжение
Электроснабжение поселения осуществляется через  подстанцию 35/10 кВ с.Зверево-Бакулино. По территории поселения проходят линии электропередачи: ВЛ 35 кВ протяженностью 10,1 км, ряд 10 кВ; процент износа  50%.

Для обеспечения электроэнергией потребителей нового жилого строительства в д.Зверево- Бакулино потребуется строительство сетей 10 кВ-0.4 кВ. и подстанций напряжением 10/04 кВ. 

Процент износа линий электропередачи  60%.

Техническое состояние электрических сетей  сельского поселения удовлетворительное, могут быть использованы при дальнейшей эксплуатации. 
Связь
Оператором телефонной связи является Орловский филиал ОАО «Ростелеком»

На территории Успенского поселения действуют 2 АТСК общей монтированной емкостью 85 номеров. В восьми населенных пунктах установлены таксофоны.

В с.Зверево-Бакулино  установлена станция сотовой связи всех операторов.

В Успенском поселении только одна организация – Управление Федеральной почтовой связи – оказывает услуги почтовой связи населению и предприятиям.

Все населенные пункты охвачены почтовой связью, в поселении имеется 2 почтовых отделения: в с.Пол-Успенье и в с.Зверево-Бакулино.

Водоснабжение
Источниками централизованного водоснабжения Успенского сельского поселения являются ресурсы поверхностных и подземных вод. Водоснабжение населенных пунктов осуществляется из 11 артскважин. Износ водопроводной сети составляет 70%.

Централизованное водоснабжение отсутствует в 3-х населенных пунктах: д.Бахтинка, д.Ивановка, д.Коровенка. 

Мероприятия на II этап (2020-2030г)

Проектом предусматривается плановая замена  и водопроводной сети и водонапорных башен.
Водоотведение
На территории Успенского сельского поселения централизованное водоотведение отсутствует. Административные здания и индивидуальные жилые дома оборудованы автономными емкостями. 
2.10. Зона специального назначения

Кладбища
На территории Успенского сельского поселения размещено 3 кладбища общей площадью 3,4 га, в том числе на территории населенных пунктов в юго-западной части с.Пол-Успенье площадью 1,4 га.

Кладбища, расположенные на территории поселения, не оказывают негативного влияния на территорию поселения.

Мероприятия на I этап (2012-2020г)

1. Проектом предусматривается расширение кладбища, расположенного в юго-западной части  с.Пол-Успенье в юго-восточном  направлении площадью 0,9 га.

Мероприятия на II этап (2020-2030г)

1. Проектом предусматривается расширение кладбища, расположенного севернее с.Рахманово в северном  направлении площадью 1,1 га.

 Проектом предусматриваются природоохранные мероприятия: 

· провести работы по благоустройству кладбищ: очистка территории, устройство водопровода, организация мест сбора мусора; 

· по  периметру территории всех кладбищ   посадить защитные лесонасаждения.

Участки твердых бытовых отходов
На территории Успенского сельского поселения отсутствуют участки компостирования твердых бытовых отходов. Администрация поселения заключила договор с МУЖКП Краснозоренского района на вывоз  твердых бытовых отходов на полигон ТБО п.Красная Заря.

Скотомогильники

На территории Успенского сельского поселения отсутствуют скотомогильники. Населением поселения и сельскохозяйственными предприятиями заключен договор с ОАО «Орловский  ВетСанутильзавод по производству мясо-костной муки» на вывоз трупов животных. 
2.11. Зоны рекреационного назначения
Ландшафтно-рекреационные условия поселения благоприятны для развития рекреационной деятельности. Наличие лесных массивов и прудов является предпосылкой для развития инфраструктуры отдыха.

Южнее с.Пол-Успенье,  на левом  берегу пруда на реке Малая Чернава  размещается зона сезонного отдыха населения, требующая благоустройства, обеспечивающее охрану водных объектов от загрязнения, засорения и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды.

Мероприятия на II этап (2020-2030г)

Проектом предусматриваются мероприятия по благоустройству инфраструктуры сезонного отдыха населения, расположенной южнее с.Пол-Успенье  на левом  берегу пруда на реке Малая Чернава.  
2.12. Зона особо охраняемых природных территорий Успенского поселения 

На территории Успенского сельского поселения расположен памятник природы  регионального значения «Дикое поле». Памятник расположен в 0,9 км южнее д.Рахманово и занимает территорию 3,0 га. Памятник природы представляет собой сохранившийся участок степной растительности, по всей площади которого разбросаны обломки гранита и песчаника, принесенного сюда ледником. 

Целью особо охраняемых природных территорий является обеспечение условий устойчивого социально - экономического развития, сохранение и улучшение средо- и ресурсо воспроизводящих функций ландшафтов, биологического разнообразия.


Генеральным планом изменение границы памятника природы не предусматривается

2.13. Улично-дорожная инфраструктура
В целях повышения уровня жизни сельчан, на перспективу намечаются мероприятия по развитию улично-дорожной сети.      

Улично-дорожная сеть в населенных пунктах запроектирована в виде непрерывной системы с учетом функционального назначения улиц и дорог, интенсивности транспортного и пешеходного движения, архитектурно-планировочной организации территории и характера застройки. 

Мероприятия на II этап (2020-2030г)

· Проектом предусматривается асфальтирование  улично-дорожной сети в д.Зверево-             

 Бакулино улиц: ул.Молодежная, ул.Цветочная, ул.Солнечная протяженностью 1,2 км;

· Проектом предусматривается асфальтирование  улично-дорожной сети в с.Пол-Успенье: ул.Молодежная, ул.Зеленая, ул.Полевая протяженностью 2,0 км.

2.14. Историко-культурный потенциал

Список объектов культурного наследия Успенского сельского  поселения

	№ п/п
	Наименование памятника
	Местонахождение
	Датировка
	№, дата решения, постановления

	1
	2
	3
	4 
	6

	1.
	Успенская церковь


	с. Пол-Успенье 


	2-я пол.

XIX в.
	Решение малого Совета

Областного Совета народных депутатов от 6.07.93 г. №81-7

	2.
	Братская могила советских воинов
	с.Успенье в центре
	1941 г.
	Пост.главы адм. №33 от 27.01.87.

	3.
	Могила коммисара продотряда Ченцова А.Д. 
	д.Подлесное, на старом кладбище
	1822-1918 гг
	не учтена

	4.
	Братская могила советских воинов
	д.Подлесное, на старом кладбище
	1942
	Пост. обл.совета №13/241-ОС от21.01.03.

	5.
	Стела погибшим воинам землякам
	с.Пол-Успенье, возле школы
	
	не учтен

	6.
	Памятный знак 


	с.Короткое
	
	не учтен


Государственная охрана объектов культурного наследия регулируется Постановлением Правительства РФ от 26.04.2008  №315 «Об утверждении Положения о законах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры)».

Земельный участок в границах территории объекта культурного наследия относится к землям историко-культурного назначения. Вышеуказанное отнесение и перевод земельных участков в категорию земель особо охраняемых территорий и объектов осуществляется органами местного самоуправления.

До настоящего времени охранная зона памятников истории и архитектуры не установлена.

В связи с тем, что в настоящее время проект зон охраны объектов культурного наследия Успенского поселения отсутствует, пунктом 5 статьи 12 закона Орловской области от 06 апреля 2004 год № 391-03 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры, расположенных на территории Орловской области» установлено, что до утверждения в установленном порядке границы охранной зоны объекта культурного наследия, охранной зоной считается территория вокруг памятника, ограниченного в плане от его границ двойной высотой памятника, но не менее пяти метров от видимой границы памятника или его местоположения».

Предусматривается разработать проект охранных зон объектов культурного наследия.

2.15. Перечень  основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

  
В основе мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций (снижению риска их возникновения) и уменьшению возможных потерь и ущерба от них (уменьшению масштабов чрезвычайных ситуаций) лежат конкретные мероприятия научного, инженерно-технического и технологического характера, осуществляемые по видам природных и техногенных опасностей и угроз.
Факторы риска возникновения природных  чрезвычайных ситуаций
Метереологические и опасные агрометереологические явления
На территории Успенского сельского поселения опасных природных явлений не наблюдалось.

Гидрологические явления
Опасность изменения уровня грунтовых вод (подтопление территории)


Изменение уровня грунтовых вод на территории сельского поселения может быть вызвано природными процессами и привести к подтоплению населенных пунктов, переувлажнению сельскохозяйственных земель, росту заболоченности территории.


Опасности подтопления в период весеннего паводка подвергается территория п.Кавказ (1 жилой дом с населением 1 чел.)

Факторы риска возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера

Угрозы химической опасности

На территории Успенского сельского поселения отсутствуют предприятия, использующие в своем производственном цикле опасные химические вещества.

Радиационная опасность

На территории Успенского сельского поселения радиационно-опасных объектов нет. Сильное радиоактивное загрязнение территории поселения возможно при авариях на Курской или Нововоронежской атомных электроподстанциях.

Потенциальные опасности в промышленности

На территории Успенского сельского поселения отсутствуют потенциально опасные объекты.

Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны по предупреждению ЧС природного и техногенного характера

  В основе мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций (снижению риска их возникновения) и уменьшению возможных потерь и ущерба от них (уменьшению масштабов чрезвычайных ситуаций) лежат конкретные превентивные мероприятия научного, инженерно-технического и технологического характера, осуществляемые по видам природных и техногенных опасностей и угроз. Значительная часть этих мероприятий проводится в рамках инженерной, радиационной, химической, медицинской, медико-биологической и противопожарной защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с Федеральным законом «О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера» от 21.12.1994г. № 68-ФЗ» и Положением «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации ЧС» в целях оперативного решения задач по спасению людей, материальных ценностей и сельскохозяйственных животных при возникновении крупных аварий, катастроф, стихийных бедствий при чрезвычайных ситуациях в мирное время и военное время» создана комиссия ВМР, штаб ГО и ЧС.

Деятельность районного звена ГО и ЧС включает планирование, подготовку и осуществление мероприятий по предупреждению и действиям в чрезвычайных ситуациях.

Основными мероприятиями районного звена ГО и ЧС являются:

-обеспечить координацию деятельности администраций сельских поселений, организаций, задействованных в спасательных операциях;

- провести корректировку планов действий сил и средств при чрезвычайных ситуациях, обеспечить усиленный вариант несения службы личного состава органов внутренних дел, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций.

- осуществление наблюдения и контроля за состоянием природной среды, прогнозирование возможности возникновения ЧС и их масштабы;

Средствам массовой информации, совместно с отделом ВМР, ГО и ЧС администрации района, организовать опубликование материалов по освещению паводковой обстановки в районе и давать информацию для населения о правилах поведения  в лесных массивах в пожароопасный период.

Для обеспечения общественного порядка привлекается ОВД по Краснозоренскому району

           Последовательное осуществление плана гражданской обороны позволяет надеяться на благоприятный исход при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Ближайшая пожарная часть ПЧ-34 размещается в п.Красная Заря.

Согласно требованиям «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности», утвержденного Федеральным Законом от 22 июля 2008г. № 123 – ФЗ, существующая дислокация подразделений пожарной охраны в п.Красная Заря соответствует условиям, определенным «Техническим регламентом»: время прибытия первого подразделения к месту вызова в населенных пунктах поселения не превышает - 20 минут.      

          В удаленных населенных пунктах проектом предлагается организация добровольных пожарных  дружин и снабжение их необходимыми техническими средствами тушения пожаров.

Вода для тушения пожара хранится в противопожарных резервуарах, каждый поселковый водопровод должен иметь их не менее двух.

На водопроводной сети в смотровых колодцах устанавливаются противопожарные гидранты с радиусом действия 100 м.

Где нет централизованной системы водоснабжения, должно быть предусмотрено строительство местных противопожарных водоемов.

Во всех населенных пунктах на искусственных и естественных водоемах предлагается организация пирсов и подъездов для забора воды пожарными автомобилями.

            На  объектах предусматривается система пожарной безопасности, направленная на предотвращение воздействия на людей опасных факторов пожара, в том числе их вторичных проявлений.

Расселение

Обеспеченность населения существующими ЗС ГО

· в д.Зверево-Бакулино расположены защитные сооружения гражданской обороны:

            в здании магазина противорадиационное укрытие П-5 инв.№486-58 вместимостью    

           200 чел.;

· в здании детского сада противорадиационное укрытие П-4 инв.№0487-58 вместимостью 430 человек; 

· в здании СДК противорадиационное укрытие П-5 инв.№0488-58 вместимостью 500 человек;

· в здании столовой  противорадиационное укрытие П-5 инв.№0489-58 вместимостью 500 человек.

Инженерные коммуникации

1. Силами оповещения о возможной ЧС осуществить через сеть проводного радиовещания, телевидения и телефонную сеть общего пользования.

2. Провести мероприятия по защите источников водоснабжения (артскважины, водонапорные башни, колодцы, родники) от радиактивных веществ, отравляющих веществ и бактериальных (биологических) средств в «особый» период и при авариях согласно ГОСТ 27488.2-87.

Медицицинское обслуживание
На территории поселения расположены 2 объекта оказания первой медицинской помощи: в с.Пол-Успенье фельдшерско-акушерский пункт и в с.Зверево-Бакулино.

2.16. Охрана окружающей среды

Согласно Водному Кодексу Российской Федерации  от 03.06.2006г.  №74 – ФЗ  на территории сельского поселения установлены  водоохранные зоны реки Большая Чернава, Малая Чернава,  – 100 м, ручьев, прудов – 50 м, 

Согласно Водному Кодексу Российской Федерации  от 03.06.2006г.  №74 – ФЗ  водоохранная зона водохранилища с акваторией менее 0.5 км² устанавливается в размере пятидесяти метров. Ширина водоохранной зоны водохранилища, расположенного на водотоке устанавливается равной ширине водоохранной зоны этого водотока.

В водоохранной зоне рек запрещаются:

· использование сточных вод для удобрения почв;

· размещение кладбищ, скотомогильников, мест захоронения  отходов производства и потребления, радиоактивных, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ;

· осуществление авиационных мер по борьбе с вредителями и болезнями растений;

· движение и стоянка транспортных средств, за исключением их движения по дорогам, имеющих твердое покрытие;

В границах прибрежных защитных полос наряду с вышеперечисленными ограничениями запрещаются:

· распашка земель;

· размещение отвалов размываемых грунтов;

· выпас сельскохозяйственных животных и организации для них летних лагерей, ванн. 

Согласно санитарно-эпидемиологических правилам и нормативам СанПиН 2.2.1.1.1200-03  « Санитарно-защитные зоны и санитарная классификации предприятий, сооружений и иных объектов» в новой редакции от 10 апреля 2008г. согласно постановлению Главного государственного санитарного врача от 25 сентября 2007г. №74 (Регистрационный номер  №10995) установлены:

· Санитарно-защитная зона – 100 м кладбища;

· Санитарно – защитная зона – 300 м  для гаражей  и парку по ремонту, технологическому обслуживанию  и хранению автомобилей и техники; 

· Санитарно – защитная зона  - 100 м АЗС и складов горюче – смазочных материалов и сельскохозяйственной техники;

· Санитарно – защитная зона – 50 м хранилищ зерна;

· Санитарно-защитная зона – 50-100 м производственных объектов IV-V класса вредности;

· Санитарно-защитная зона – 50-100 м объектов сельскохозяйственного назначения.

Согласно правилам охраны линий и сооружений связи Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июня 1995г.  №578, охранная зона вдоль трассы кабеля связи по 2 метра с каждой стороны.

Согласно Правилам охраны газораспределительных сетей, утвержденным Поста- новлением  Правительства РФ от 20.11.2000 года №878, установлены охранные зоны вдоль газораспределительных сетей  по 7 м от оси газопровода с каждой стороны.

 Согласно Правилам установления охранных зон объектов электрического хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденных Постановлением  Правительства РФ от 24 февраля 2009 г.№ 160, охранная зона с учетом усредненных расстояний между крайними проводами равна:

- 35 кВ – 15 м;

- 6-10 кВ– 10 м.

Согласно Постановлению Главного государственного санитарного врача РФ от 14 марта 2002 года №10 «О введении в действие санитарных правил и норм «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов хозяйственно –питьевого назначения  СанПиН 2.1.4.1110-02». (Регистрационный номер №3399)  зона санитарной охраны подземных водозаборов – 30 метров.

Отходы производства и потребления. Санитарная очистка территории.

С каждым годом происходит увеличение количества отходов, а это приводит к увеличению размеров занимаемой ими территории, росту числа несанкционированных свалок, интенсивному загрязнению почв, поверхностных водоемов и подземных вод, атмосферного воздуха. Также не полностью решена проблема хранения и утилизации пришедших в негодность и запрещенных к применению пестицидов и ядохимикатов, и др.

Свалки по захоронению твердых отходов оказывают локальное воздействие на окружающую среду. Это может привести к загрязнению не только почв, но и почвообразующих пород, поверхностных и подземных вод.

Вопросы переработки и захоронения токсичных промышленных отходов стоят особо остро, так как в Краснозоренском районе отсутствует специализированный полигон по их утилизации.

Основными направлениями в решении проблем управления отходами являются:

- внедрение комплексной механизации санитарной очистки населенных пунктов; повышение технического уровня, надежности, снижение металлоемкости по всем группам машин и оборудования;

- двухэтапная система транспортировки отходов;

-максимальное использование селективного сбора ТБО с целью получения вторичных ресурсов и сокращения объема обезвреживаемых отходов;

-проведение рекультивации существующих мест складирования и утилизации твердых бытовых и биологических отходов;

- строительство полигонов ТБО и скотомогильников оборудованных биологическими камерами, в соответствии с санитарно эпидемиологическими нормами и требованиями.

Таким образом, политика в сфере управления отходами главным образом ориентируется на снижение количества образующихся отходов и на их максимальное использование, а также на модернизацию системы захоронения и утилизации отходов. В настоящее время существует ряд способов хранения и переработки твердых бытовых отходов, а именно: предварительная сортировка, сжигание, биотермическое компостирование и др.

          Важнейшей задачей является селективный сбор и сортировка отходов перед их удалением с целью извлечения полезных и возможных к повторному использованию компонентов.

Медицинские отходы

В целях предотвращения биологического загрязнения экосистем необходима организация комплексной системы сбора, хранения, обеззараживания и утилизации отходов лечебно профилактических учреждений класса Б, В. 

Производственные отходы.

В составе отходов производственных объектов содержатся нетоксичные отходы, которые можно обезвреживать совместно с ТБО и отходы, требующие специальных мероприятий для их эффективной технологической переработки или обезвреживания. Отходы должны размещаться в соответствии с нормативами отраслевых ведомств, часть отходов временно хранится на предприятиях в соответствии с действующими нормативными документами.

Все промышленные отходы подлежат специальному статистическому учету по форме «2 ТП – отходы» токсичные.

В целом экологическое состояние территории сельского  поселения оценивается как относительно благополучное. Радиационный фон близок к уровню естественного гамма - фона. 

