Информация
 о результатах проведения внешней проверки годового отчета 
об  исполнении бюджета Покровского сельского поселения за 2012 год

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, статьи 45.2 Положения  о бюджетном процессе Покровского сельского поселения Краснозоренского района Орловской области проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Краснозоренского сельского поселения за 2012 год.

В ходе проверки изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (приказ Минфина России от 28 декабря 2010 года № 191н), реализации бюджетных полномочий органом, формирующим и исполняющим бюджет, при исполнении бюджета и другие вопросы. 

В соответствии с нормами статьи 264.2 Бюджетного Кодекса РФ годовая бюджетная отчетность Покровского сельского поселения Краснозоренского района за 2012 год сформирована администрацией сельского поселения на основании бюджетной отчетности главного администратора средств бюджета сельского поселения.
Контрольно-счетной комиссией была проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного распорядителя и получателя средств бюджета Покровского сельского поселения. По результатам внешней проверки подготовлено заключение. 

Заключение содержит замечания по предоставлению бюджетной отчетности не в полном объеме соответствующем требованиям, предъявляемым Инструкцией №191н. Кроме того установлены факты нарушения бюджетного законодательства, а именно: наличие дебиторской и  кредиторской задолженности подотчетных лиц на отчетную дату (статья 34 Бюджетного кодекса РФ соблюдение основного принципа бюджетного процесса – принципа результативности), не соблюдены требования статьи 162 Бюджетного кодекса РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств.

Бюджетная роспись Покровского сельского поселения на 2012 год составлена администрацией сельского поселения и утверждена главой поселения.

 Требования Бюджетного кодекса РФ и решений Покровского сельского Совета народных депутатов по исполнению бюджета за 2012 год администрацией сельского поселения в целом выполнены.

По результатам проведённой внешней проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств и отчёта об исполнении бюджета сельского поселения за 2012 год, представленного в Контрольно-счётную комиссию Краснозоренского района, установлено соответствие показателей годовой бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств данным отчёта об исполнении бюджета поселения за 2012 год, а также подтверждена достоверность отчёта об исполнении бюджета сельского поселения за 2012 год.

Бюджет исполнен с профицитом в сумме 8,5 тыс.руб.:

- по доходам – в сумме 1735,0 тыс.руб., что составляет 102,4%  утвержденных плановых показателей;

- по расходам – в сумме 1726,5 тыс.руб., что составляет 99,7% утвержденных бюджетных ассигнований. 
Основным источником поступлений являлись собственные доходы, доля которых в общей сумме доходной части бюджета района за отчетный период составила 85,6%. Удельный вес безвозмездных поступлений составил 14,4%.
Основную долю расходов при исполнении бюджета района составили расходы по разделу:
- «Общегосударственные вопросы» в сумме 1194,0 тыс.руб. или 69,2%;

- «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 228,4 тыс.руб. или 13,2%;

- «Национальная экономика» в сумме 205,3 тыс.руб. или 11,9%.
Анализ использования бюджетных средств показал в целом достаточно высокий процент исполнения бюджета, что говорит о результативности бюджетных расходов.

Проверка и анализ показателей отчета об исполнении бюджета Покровского сельского поселения позволяет сделать вывод о том, что представленная отчетность соответствует совокупности исходных данных для ее формирования по объемам средств и отнесению их к кодам бюджетной классификации. Выявленные, в ходе проведения внешней проверки, замечания не повлияли на достоверность отчета об исполнении бюджета поселения.
По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации Администрации Покровского сельского поселения, выполнение которых позволит обеспечить исполнение требований бюджетного законодательства в 2013 году, а именно:
- учесть замечания и предложения, изложенные по тексту заключения, а также усилить контроль за соблюдением требований Инструкций по ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности;

- необходимо принимать меры по повышению эффективности управления средствами бюджета, не допускать образования дебиторской и кредиторской задолженности подотчетных лиц на отчетную дату, неукоснительно соблюдать требования статьи 162 Бюджетного кодекса РФ в части принятия бюджетных обязательств в пределах установленных лимитов бюджетных обязательств.

Заключение, подготовленное Контрольно-счетной комиссией Краснозоренского района по результатам внешней проверки, направлено в Покровский сельский Совет народных депутатов и рекомендовано принять решение об утверждении отчёта об исполнении бюджета сельского поселения за 2012 год.
