Какова ответственность за нарушение законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан?

В соответствии со ст.33 Конституции Российской Федерации граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.
В целях обеспечения реализации вышеуказанной нормы принят Федеральный закон от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», которым установлен 30-дневный срок для рассмотрения обращения гражданина.
Ответственность за нарушение 30-дневного срока рассмотрения обращения, установлена ст.5.59 КоАП РФ, которая предусматривает административную ответственность за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, определяя наложение административного штрафа в размере от 5000 до 10000 рублей.
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