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ДО ОКОНЧАНИЯ «ДАЧНОЙ АМНИСТИИ» ОСТАЛСЯ ОДИН ГОД
Росреестр по Орловской области напоминает орловцам, что «дачная амнистия» действует до 1 марта 2021 года. То есть, чтобы узаконить дом на дачном участке остался всего один год и лучше не откладывать регистрацию неоформленной недвижимости «на потом», а поторопиться ипозаботиться об оформлении прав на жилые и садовые дома заранее.
Стоит отметить, что до 1 марта 2021 годаотсутствует обязательность уведомительного порядка о начале иокончании строительства жилых или садовых домов на участках, предназначенныхдля ведения садоводства, однако документы получить необходимо. 

После того как садовый домик или жилой дом будет построен, подавать документына кадастровый учет и регистрацию права на него можно при наличии подготовленного кадастровым инженеромтехническогоплана, и правоустанавливающего документа на земельный участок,на котором расположенвозведенный дом,еслиправо собственности заявителя на участокне зарегистрированов Едином госреестре недвижимости (ЕГРН).
Размер госпошлиныза регистрацию объектов составит 350 рублей. Документы можно подать в офисах МФЦ или направить через электронный портал Росреестра.

С начала действия «дачной амнистии» и по сегодняшний день ею уже воспользовались29 815жителей нашего региона.
Пресс-служба Управления
Росреестра по Орловской области
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