Политолог Дмитрий Нечаев: главный итог работы Андрея Клычкова и его команды в 2018 году- выверенные приоритеты, дающие шанс Орловской области на реализацию стратегии догоняющего развития

Анализируя отчет Губернатора перед Орловским областным Советом народных депутатов и общественностью, эксперт полагает, что впервые за десять лет главой региона предложена действенная дорожная картаразвития области. 

«Отчет губернатора Андрея Клычкова дает основание на сдержанный оптимизм. Цифры, факты и выводы в выступлении главы не расходятся с реальным положением дел в регионе.

2018 год принес жителям области, региону и его руководству достаточно хорошие результаты. Даже у регионов-лидеров по ЦФО (Белгородской, Калужской, Липецкой областей) в этот период произошло снижение инвестиций в сравнении с 2017 годом, в то время как Орловская область демонстрирует их рост - 49,5млрд рублей в 2018 году против 43,6 млрд рублей в 2017 году», - говорит доктор политических наук». 
К числу позитивных трендов 2018 года Дмитрий Нечаевтакже относит рост валового регионального продукта (105% и 125,9 млрдрублей в абсолютных показателях). 

Главным приоритетом главы региона эксперт называет ставку на развитие промышленного комплекса.
«На Орловщине больше десяти лет шел процесс деиндустриализации. Развитие промышленного сектораспособно дать приращение валового регионального продукта,обеспечить стабильное поступление налогов, рабочие места, новые знания, технологии, комфорт, высокий уровень жизни. За 2018 год привлечено 160млн рублей федеральных средств на оживление промышленных предприятий в отрасль.
Особая экономическая зона «Орел» станет локомотивом технологической модернизации области, неким переходом к пятому и шестому технологическим укладам, – полагает эксперт. - До 2028 года она должна привлечь 9 млрд рублей инвестиций (при ежегодном бюджете области в 33 млрд рублей)».
Также, по мнению политолога, в актив главе региона  следует занести рост в сфере сельского хозяйстваи строительства.

«Команда Андрея Клычкова сделала ставку на помощь крупным хозяйствам, фермерам, личным подсобным хозяйствам. Рост в АПК по году составил 112,2%, а государственная поддержка сельхозпредприятиям в регионе перевалила за цифру в 2,3 млрд рублей. Не меньший вклад в развитие региональной экономики внесла строительная отрасль - 107,8 процентов», - подчеркнул Дмитрий Нечаев.
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