Конференция на тему:
«Практика противодействия компьютерным атакам и построения центров мониторинга информационной безопасности»
19-20 ноября 2019 года в Москве состоится единственная в России конференция, полностью посвященная вопросам создания и эксплуатации центров мониторинга и реагирования на компьютерные инциденты – IV SOC-Форум «Практика противодействия компьютерным атакам и построения центров мониторинга информационной безопасности». Организаторами Форума выступают ФСБ России и ФСТЭК России.

В  2018 году Форум собрал более полутора тысяч руководителей и специалистов государственных структур, крупнейших российских ИТ и ИБ-компаний, представителей кредитно-финансового сектора, операторов связи, ТЭК, промышленности.

Традиционно на SOC-Форуме происходит обмен опытом и мнениями ведущих экспертов в области информационной безопасности, обсуждаются практика построения центров мониторинга и управления инцидентами ИБ, вопросы выполнения требований к организациям-субъектам критической информационной инфраструктуры, особенности функционирования центров ГосСОПКА и организации взаимодействия в сфере анализа и выявления компьютерных инцидентов, новики технологической базы, сценарии использования и повышения эффективности центров мониторинга. В рамках Форума запланировано проведение масштабной выставки, на которой будут представлены наиболее перспективные технологии по обеспечению информационной безопасности.

Подробная информацию содержится на официальном сайте Форума https://soc-forum.ib-bank.ru.
Участие в указанном Форуме для представителей органов государственной власти субъектов Российской Федерации является бесплатным.
