Новодеревеньковским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Краснозоренского района О. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей).

Установлено, что О. на основании ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации обязан содержать имеющегося у него несовершеннолетнего ребенка. 

 На основании постановления мирового судьи О. был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей).

Зная об имеющейся обязанности платить алименты, будучи подвергнутым административному наказанию за неуплату алиментов, О. продолжил не платить алименты на содержание ребенка, в результате чего общая задолженность по  алиментам составила более  23 тысяч рублей.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности О. и назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10% заработной платы.

Приговор вступил в законную силу.
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                                   Т.М.Макаренко

Проведенной Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проверкой в деятельности администрации Успенского сельского поселения выявлены нарушения законодательства, регулирующего вопросы внесения изменений и дополнений в Устав и их государственной регистрации.

Установлено, что, несмотря на внесение изменений в федеральное и региональное законодательство, изменения в Устав сельского поселения не вносились. Кроме того, решением сельского Совета народных депутатов №31 от 27.12.2017 внесены изменения и дополнения в Устав муниципального образования, однако, соответствующие изменения не зарегистрированы.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 06.02.2019 внесено представление в адрес главы Успенского сельского поселения Казьминой Н.И., которое рассмотрено, администрацией сельского поселения разработан проект решения о внесении изменений в Устав сельского поселения и направлен в Управление Минюста по Орловской области, где согласован, планируется к принятию в марте 2019 года. По результатам рассмотрения представления 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                                   Т.М.Макаренко

Проведенной Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проверкой выявлено несоответствие требованиям действующего законодательства Положения об официальном информационном сайте МБОУ «Краснозоренская СОШ», утвержденного приказом директора МБОУ «Краснозоренская СОШ» №73 от 27.05.2016. 

Установлено, что вышеуказанное Положение не содержит информацию в части обеспечения доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, что не соответствует требованиям Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ» и постановления Правительства РФ от 10.07.2013 №582, которым утверждены Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 27.02.2019 принесен протест на Положение об официальном информационном сайте МБОУ «Краснозоренская СОШ», утвержденный приказом директора МБОУ «Краснозоренская СОШ» №73 от 27.05.2016, который рассмотрен, в Положение внесены соответствующие изменения, которые утверждены приказом директора МБОУ «Краснозоренская СОШ» №40 от 04.03.2019.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                                Т.М. Макаренко

Проведенной Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проверкой в деятельности МБОУ «Больше-Чернавская СОШ имени В.Г.Алдошина» выявлены нарушения законодательства об образовании.

Установлено, что в нарушение положений Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании» в МБОУ «Больше-Чернавская СОШ имени В.Г.Алдошина» выпускнице 11 класса Бакулиной Ю.А., имеющей итоговые отметки «отлично» по всем предметам, не вручен аттестат о среднем общем образовании с отличием и не вручена медаль «За особые успехи в учении». Кроме того, качество подготовки обучающихся по предметам «Иностранный язык» и «Алгебра» не соответствует государственному образовательному стандарту, представленные на сайте учреждения сведения о педагогических работниках, локальные акты не актуальны, не определены формы промежуточной аттестации.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 28.01.2019 внесено представление в адрес главы администрации Краснозоренского района Пряжникова И.А., которое рассмотрено, выпускнице 11 класса Бакулиной Ю.А., завершившей обучение с отличием, выдан аттестат о среднем общем образовании с отличием, вручена медаль и удостоверение к медали «За особые успехи в учении», по учебным предметам «Иностранный язык» и «Алгебра» разработаны программы со слабоуспевающими детьми и ведутся дополнительные занятия, на сайте образовательного учреждения актуализированы сведения о педагогах и локальных актах, устранены недостатки в основной образовательной программе. 

По результатам рассмотрения представления 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                                Т.М. Макаренко

