Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы Краснозоренского района.

Заявительница сообщила, что 24 декабря 2017 года 24-летняя местная жительница Татьяна Пирогова, на почве личных неприязненных отношений, оскорбила ее в нецензурной форме.

В соответствии с  ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ оскорбление лица, выраженное в неприличной форме, влечет наложение административного штрафа на гражданина в размере от 1 до 3 тысяч рублей.

В связи с этим, межрайонный прокурор вынес постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление), по результатам рассмотрения которого мировой судья судебного участка Краснозоренского района привлек Пирогову к ответственности в виде штрафа в размере 1 тыс. рублей.
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Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Проверкой установлено, что БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ»  нарушен срок и порядок оплаты договора с ООО «Диаплюс» на поставку лабораторных реактивов, выразившееся в неперечислении денежных средств поставщику товара, что повлекло нарушение прав хозяйствующего субъекта на своевременное получение денежных средств по государственному контракту. Несвоевременная оплата поставленных товаров, работ и услуг по государственным контрактам создает угрозы возникновения дополнительных расходов  федерального и областного бюджетов, нарушения положений Бюджетного кодекса РФ.
В связи с допущенными нарушениями 31.01.2018 межрайонным прокурором возбуждено производство об административном правонарушении в отношении главного врача БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» Васильченко П.К. по ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ - нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд; материал проверки направлен в Управление Федеральной антимонопольной службы по Орловской области для рассмотрения по существу.
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Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности образовательных учреждений.

По результатам проверки выявлено отсутствие системы видеонаблюдения в образовательных учреждениях Краснозоренского района, что не позволяет обеспечить контроль и предупреждение террористических актов, чрезвычайных ситуаций на территории образовательных учреждений, создает угрозу жизни и здоровью детей, работников и иных лиц, посещающих данное учреждение.

Поскольку осуществление деятельности учреждения в отсутствие системы видеонаблюдения не обеспечивает в полной мере исполнение требований              действующего законодательства в области антитеррористической защищенности, может повлечь неблагоприятные последствия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью граждан, создает опасные условия для неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, нарушает их права и законные интересы, 12.02.2018 межрайонным прокурором в Новодеревеньковский районный суд п.Красная Заря направлено 7 исковых заявлений с требованием обязать администрацию Краснозоренского района, как орган местного самоуправления, являющийся учредителем и собственником имущества, обеспечивающий финансирование учреждения, выделить денежные средства на оснащение школ системой видеонаблюдения, а образовательные учреждения после  перечисления  денежных  средств оснастить учреждение системой видеонаблюдения.
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19.02.2018 рассмотрено представление Новодеревеньковского межрайонного прокурора от 19.01.2018 внесенного в адрес главного врача БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» Васильченко П.К. об устранении нарушений законодательства в сфере исполнения государственных контрактов и договоров.

Так, в ходе проведенной межрайонной прокуратурой проверкой в январе 2018 года в деятельности БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» выявлены нарушения законодательства в сфере исполнения государственных контрактов и договоров, а именно БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» имела задолженность по исполненным контрактам и договорам на общую сумму 1040,6 тыс.руб.

В настоящее время вышеуказанная задолженность погашена в полном объеме, по результатам рассмотрения представления главному бухгалтеру БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» Зайцевой Н.А. объявлено замечание.
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Межрайонной прокуратурой проводятся проверки достаточности законодательной базы для регулирования правоотношений на территориях поднадзорных районов.

В ходе проверки, проведенной в марте 2017 года межрайонной прокуратурой проверок установлено, что в нарушение положений ст.ст.7, 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст.3 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», администрацией городского поселения Хомутово ненадлежащим образом исполняются полномочия в сфере противодействия коррупции, поскольку на момент проверки в муниципальном образовании не разработан и не принят Порядок проведения антикоррупционной экспертизы.  
В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 17.03.2017 в адрес главы городского поселения Хомутово Овчинникова С.К. внесено представление, которое рассмотрено, соответствующий нормативный правовой акт принят.
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В 2017 году межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере профилактики коррупционных правонарушений.
Проверкой установлено, что в нарушение положений ст. 13.3. Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», в БУЗ ОО «Новодеревеньковская ЦРБ» меры по проведению в учреждении надлежащей антикоррупционной политики, представляющей собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности учреждения не приняты, кодекс этики и служебного поведения работников учреждения не разработан и не принят, меры направленные на разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы учреждения, не осуществлялись, обучающие мероприятия по вопросам профилактики и противодействия коррупции с работниками учреждения не проводились. Лицо, назначенное приказом главного врача № 24 от 15.06.2014 ответственным за профилактику коррупционных нарушений, с соответствующим приказом под роспись не ознакомлено.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ», МУП «Бытовик».

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 30.06.2017 в адрес главного врача БУЗ ОО «Новодеревеньковская ЦРБ» и БУЗ ОО «Краснозоренская ЦРБ» внесены представления, 11.10.2017 в адрес директора МУП «Бытовик». 
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Межрайонной прокуратурой в 2017 года  изучено  219 проектов НПА на предмет наличия коррупциогенных факторов.  По результатам их изучения в 12 проектах НПА выявлено 15 коррупциогенных факторов.

Изучено 240 принятых НПА, из которых 138 НПА исполнительных органов, 102 представительных. По результатам изучения 25 НПА выявлено 26 коррупциогенных факторов, в связи с чем, принесено 25 протестов, которые рассмотрены, НПА приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Так, например, в ходе проведения антикоррупционной экспертизы установлено, что пункт 1 решения Никитинского сельского Совета народных депутатов от 27.01.2017 № 4/1 «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в Никитинском сельском поселении в новой редакции», предоставленного для проведения антикоррупционной экспертизы, в силу п.п. «в» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, содержит коррупциогенный фактор, устанавливающий выборочное изменение объема прав - возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц).

В связи с чем, 27.02.2017 в адрес главы Никитинского сельского поселения принесен протест, который рассмотрен, в НПА внесены соответствующие изменения.
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Межрайонной прокуратурой проведено обобщение результатов надзорной работы за исполнением законодательства о противодействии коррупции за 2017 год.

Межрайонной прокуратурой в ходе осуществления прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции  за 2017 год выявлено 20 нарушений законодательства; внесено 18 представлений, по результатам  рассмотрения 14 лиц  привлечены к дисциплинарной ответственности, объявлено 2 предостережения, направлено 2 информации; в СМИ опубликовано 13 информаций.

Так, в ходе проверки в Старогольском сельском поселении установлены факты неполноты и недостоверности предоставленных главой поселения сведений за 2016 г.  о своих доходах и супруга, а также факты непринятия мер по урегулированию конфликта интересов, осуществление иной деятельности, связанной с извлечением прибыли.

В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой 30.06.2017 в адрес главы Старогольского сельского поселения и Старогольского сельского Совета народных депутатов внесено 2 представления, которые  рассмотрены, приняты меры к устранению допущенных нарушений.
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