Обращение Главы Краснозоренского района

к жителям в целях предупреждения распространения 

коронавирусной инфекции

Уважаемые жители района!

   Обращаюсь к вам по вопросу, который волнует нас всех. Опасность коронавируса реальна. Распространение по некоторым информационным каналам сообщений и видео свидетельствует о недооценке многими сложившейся ситуации и угрозы жизни и здоровья людей, которые несет в себе коронавирус. Сейчас очень многое зависит от каждого из нас! 

   Поэтому обращаюсь к Вам с просьбой: соблюдайте разумные меры предосторожности. Очень прошу с ответственностью подойти к охране здоровья вас самих и членов ваших семей.

   Обращаю внимание, что вынужденные каникулы, объявленные Президентом страны В.В. Путиным, не повод для массовых развлечений. 

   Рекомендую всем ограничить свои перемещения и не покидать территорию района без особой необходимости. Старайтесь избегать места массового скопления людей, старайтесь выходить на улицу только в случае острой необходимости для приобретения продуктов и лекарств. Проявите особое внимание к людям старшего поколения. Если это ваши близкие, соседи, знакомые, просто поинтересуйтесь, что им нужно и окажите посильную помощь. 
Призываю руководителей предприятий и организаций организовать рабочий процесс без угрозы для здоровья сотрудников.

   Обращаюсь к руководителям организаций сферы услуг. Строго соблюдайте все запреты и ограничения.

   От каждого из нас требуется сознательность и дисциплина ради своего здоровья и здоровья окружающих.

   Прошу вас об этом. Будьте здоровы!

