

П Р О Т О К О Л

расширенного заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений в Краснозоренском районе

  30 марта  2018 года                                                  Зал заседаний 

                                                                                       администрации  района

  Начало заседания 10.00 час.

     Председатель комиссии,  председательствующий   на  заседании, Пряжников И.А. открыл заседание и сообщил, что на заседании комиссии   присутствуют 11 членов комиссии из 18.     Кворум имеется, комиссия имеет право начать свою работу.

     На заседании комиссии присутствуют:

   -  Пряжников И.А. - глава Краснозоренского района, председатель комиссии;
   - Щеглов А.И. - начальник пункта полиции по обслуживанию     Краснозоренского муниципального района МО МВД России «Новодеревеньковское», заместитель председателя МК ППП;

   - Иванов А.В. - начальник  отделения участковых уполномоченных пункта полиции по обслуживанию  Краснозоренского муниципального района МО МВД России «Новодеревеньковское», заместитель председателя МК ППП;
   -  Бакулина Е.В. – начальник юридического отдела администрации района, секретарь комиссии, а также 
          члены комиссии:

   -  Горелова Т.В.  – директор КУ ОО «ЦЗН Краснозоренского района»; 

   - Сазонова О.В. – главный специалист,  секретарь  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;

   -   Гамова О.И. – корреспондент АУ ОО «Редакция газеты «Красная Заря»;

   - Редькина О.Ю. - главный специалист отдела общего образования администрации Краснозоренского района;

   -    Потапова Н.Ю. - заведующий филиалом по Краснозоренскому району КУ ОО «ОЦСЗН» (по согласованию);

   -  Павлов Ю.Б. – начальник отдела ГО ЧС мобилизационной подготовки администрации Краснозоренского района; 

   -   Купцова В.М.  начальник отдела культуры и искусств  администрации Краснозоренского района.

               На заседании комиссии из приглашенных присутствуют:

        Межрайонный прокурор Новодеревеньковской межрайонной прокуратуры      Орловской области старший советник юстиции -     Макаренко Т.М.

     Главы поселений Краснозоренского района.
Повестка дня:

1.   Анализ эффективности деятельности органов службы занятости       населения с лицами, освободившимися из мест лишения свободы и лицами, осужденными к условной мере наказания в 2017 году.

2.  Об организации работы по проведению физкультурно-спортивных мероприятий, направленных на укрепление здоровья, формирование здорового образа  жизни в подростковой  среде  и жителей  в Краснозортенском районе.

3.  О мерах по повышению эффективности предупреждения экстремизма среди несовершеннолетних в Краснозоренском  районе.

           Председательствующий на заседании предложил следующий регламент выступлений: доклад - 20 минут, выступления в прениях – до 10 минут, справки – до 5 минут.

        За повестку дня и регламент члены комиссии голосовали единогласно.

         По первому вопросу слово для доклада предоставляется:      директору КУ ОО «ЦЗН Краснозоренского района» Гореловой Т.В.  
  (доклад прилагается).

         На вопрос межрайонного прокурора Макаренко Т.М. пояснила, что в 2017 году было трудоустроено двое граждан освободившихся из мест лишения свободы, один на постоянно и еще один временно. 

        На вопросы председателя комиссии  Горелова Т.В. пояснила, что лиц осужденных к условной мере наказания у них нет. Все кто приходят к нам с вопросами постановки на учет, мы всех трудоустраиваем в соответствии  с действующим законодательством.

        Мы всегда проводим разъяснительную работу и таких случаев, чтобы кто-то из граждан остался недовольным, у нас не было.

        Кто желает трудоустроиться, мы всех трудоустраиваем.  При трудоустройстве, мы учитываем удаленность места работы, чтобы людям было удобнее добираться.

        Всего лиц, освобожденных из мест лишения свободы – 2 и все они  трудоустроены, результат – стопроцентный.

        Других вопросов к докладчику не поступило.  

    По второму вопросу  выступил – начальник отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Краснозоренского района – Плискачев Ю.А.  

     Вопросов не поступило.

   В качестве содокладчика выступил директор МБОУ ДО Краснозоренская ДЮСШ -  Переверзев Н. И.
      Председательствующий:  Добиваясь таких результатов, Вы всеми Вашими усилиями, своей командой Вы прославляете район. Вот эти моменты надо поддерживать,  и мы, администрация района, при скудном таком материальном положении  будем оказывать посильную помощь. Мне известно, что наши команды приглашали на соревнования в п. Хомутово, которые проводились в честь памяти героев, прославивших Новодеревеньковский район. Я предлагаю: «Давайте мы в нашем районе  будем проводить также соревнования  в честь тех людей, которые прославили наш район. Что касается денежных средств?  Мы будем инициировать различные обращения по вопросам оказания спонсорской помощи. Нам необходимо проработать этот вопрос».  
         Мероприятия надо проводить в любом случае, заблаговременно информировать об этом жителей района, использовать полномочия глав поселений.

         На сегодняшний день в с. Малиново у нас второй спортивный центр в сравнении с районом. Там имеется спортивная площадка, летний корт. Планируется построить спортивную площадку вблизи Оревской школы района.

        Чтобы наша молодежь могла приходить и заниматься. Мы обязаны применять эти  способы, отвлекая молодежь от вредных привычек, но мы и не должны забывать и про взрослое население. В этом году мы не провели «День здоровья», так как не позволила погодные условия, но это не значит, что мы не будем проводить это мероприятие. Мы проведем его летом.
         По третьему вопросу выступила   главный специалист,  секретарь  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав   Сазонова О.В.
       На вопрос межрайонного прокурора Макаренко Т.М. пояснила, что она не знает,  как проверяются сайты в общеобразовательных учреждениях. По этому направлению  наверное, назначено ответственное лицо, а так на родительских собраниях родителям вся информация разъсняется.
       Других вопросов к докладчику не поступило.
       В заключение  председатель комиссии сказал: « Надо доводить информацию о патриотизме. Приглашать  в образовательные учреждения участников боевых действий района, чтобы они проводили беседы с учениками.  Предлагаю  включить дополнительно в  проект решения сегодняшнего заседания подпункт 2.1. О подборе кандидатуры, в честь кого-то  проводить в районе спортивные мероприятия.
        На вопрос корреспондента АУ ОО «Редакция газеты «Красная Заря» Гамовой О.И. председательствующий пояснил, что в настоящее время  с области поступают рекомендации  о проведении  мероприятий  района с привлечением казачьего сообщества и принимаются меры к страхованию членов казачьего сообщества  и по получению казачьей формы.
        Других предложений не поступило
        Предлагается принять проект решения с учетом всех замечаний.
         За предложенный проект решения члены комиссии голосовали единогласно.

        В завершение заседания комиссии  председательствующий  МК ППП поблагодарил  членов комиссии за работу.
  Председатель комиссии                                                          Пряжников И.А.

  Секретарь                                                                                     Бакулина Е.В.

