Изменены сроки проведения основного периода ГИА — 2020

В связи с повышенной эпидемиологической ситуацией Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки перенесла сроки основного периода ГИА-9 и ГИА-11.

Проведение ЕГЭ начнется с 8 июня, ГИА-9 – с 9 июня 2020 года.



Сейчас Рособрнадзор корректирует расписание экзаменов и опубликует его и все соответствующие методические рекомендации для регионов в ближайшее время.

В Орловской области работает горячая линия по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации: 8 (4862) 73-17-79.

Рособрнадзор о сроках проведения 
ЕГЭ в 2020 году

Временно исполняющий обязанности руководителя Рособрнадзора Анзор Музаев в рамках онлайн-марафона «Домашний час» рассказал, как будет проходить ЕГЭ в 2020 году.

«Возможность проведения ЕГЭ в дистанционном формате не рассматривается, экзамены пройдут в более поздние сроки, по сравнению с предыдущими годами. Новое расписание экзаменов будет сформировано по аналогии с предыдущим. В нем также будут предусмотрены основные и резервные сроки проведения ЕГЭ, сохранятся примерно такие же интервалы между экзаменационными днями. Содержание контрольных измерительных материалов не изменится. Расписание экзаменов будет единым для всей страны», – заявил Анзор Музаев.

В настоящее время Федеральный институт педагогических измерений разрабатывает методические рекомендации для выпускников по организации индивидуальной подготовки к ЕГЭ по всем учебным предметам, а также открытые варианты заданий ЕГЭ 2020 года.

Рособрнадзор рекомендует родителям и учителям сохранять спокойствие и запастись терпением, а главное руководствоваться только официальной информацией о проведении ЕГЭ, которая оперативно публикуется на официальных сайтах.

