О результатах работы межрайонной прокуратуры в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции
Одним из основных направлений деятельности органов прокуратуры является надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

За истекший период 2020 года межрайонной прокуратурой на данном направлении выявлено 60 нарушения закона, из которых 6 нарушений в сфере бюджетного законодательства, 14 в сфере пользования и распоряжения государственной и муниципальной собственностью, 7 в сфере ЖКХ. По факту выявленных нарушений межрайонным прокурором принесено 16 протестов на противоречащие закону нормативные акты, которые рассмотрены и удовлетворены, внесено 29 представления, по результатам рассмотрения которых 34 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, предъявлено 3 исковых заявления, которые рассмотрены и удовлетворены, 9 лиц привлечено к административной ответственности.

Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией Новодеревеньковского района требований законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой выявлены нарушения закона. В перечне должностей муниципальной службы, утвержденном администрацией Новодеревеньковского района, при замещение которых необходимо предоставлять сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, не был указан ряд должностей муниципальной службы. 

По факту выявленных нарушений главе Новодеревеньковского района внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, по результатам рассмотрения которого указанные нарушения устранены. 
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