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	Пресс-релиз


Выяснить принадлежность гражданина к категории «предпенсионер» можно на сайте ПФР
Соответствующий сервис работает в «Личном кабинете гражданина»
В связи с изменением пенсионного законодательства в России появилась новая категория граждан – предпенсионеры. Для граждан предпенсионного возраста сохраняются многие льготы и меры социальной поддержки, ранее предоставляемые по достижении пенсионного возраста. Кроме того, для предпенсионеров введены новые льготы, связанные с ежегодной диспансеризацией, а также дополнительные гарантии трудовой занятости.
В связи с этим у многих возникает вопрос: каким образом гражданин может выяснить свою принадлежность к категории «предпенсионеры»
Выяснить принадлежность к новой категории можно на сайте Пенсионного фонда www.pfrf. Для этого надо зайти в «Личный кабинет гражданина» и в разделе «Пенсии» выбрать «Заказать справку (выписку) об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста».

Напоминаем: чтобы пользоваться сервисами «Личного кабинета гражданина» на сайте ПФР, необходимо быть зарегистрированным на портале Госуслуг, то есть иметь подтвержденную учетную запись в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации.


