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Приложение 2 
к постановлению администрации Краснозоренского района
 от 24 февраля 2021 года № 48
ПОЛОЖЕНИЕ 

о муниципальном штабе по организации на территории Краснозоренского района Орловской области вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV) 

I. Общие положения

1. Настоящее Положение регулирует деятельность муниципального штаба по организации на территории Краснозоренского района Орловской области вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV) (далее –муниципальный штаб).

2. Муниципальный штаб является коллегиальным совещательным и консультативным органом, образованным в целях координации деятельности органов местного самоуправления Краснозоренского района Орловской области, обеспечения их взаимодействия с территориальными органами региональных и федеральных органов исполнительной власти, государственными учреждениями здравоохранения Орловской области по вопросам проведения вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV), на территории Орловской области.

3. Муниципальный штаб в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, законодательством Орловской области, нормативными правовыми актами Краснозоренского района, а также настоящим Положением.

II. Задачи и функции муниципального штаба

4. Задачами муниципального штаба являются:

- рассмотрение вопросов по информированию населения о мерах профилактики новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Краснозоренского района Орловской области, а также преимуществах такой профилактики с использованием интернет-ресурсов и посредством размещения информации в общественных местах на территории Краснозоренского района и государственных учреждениях здравоохранения Орловской области;

-обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления Краснозоренского района с территориальными органами региональных и федеральных органов исполнительной власти и организациями всех форм собственности при осуществлении деятельности по организации вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV);
- рассмотрение информации, поступающей в муниципальный штаб, о работе по организации вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV);

- разработка предложений по совершенствованию мероприятий, направленных на организацию вакцинации граждан в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV).
5. Муниципальный штаб осуществляет следующие функции:

- запрашивает и получает в установленном порядке необходимую информацию и материалы у органов местного самоуправления Краснозоренского района, территориальных органов региональных и федеральных органов исполнительной власти, организаций всех форм собственности и граждан для решения задач, поставленных перед муниципальным штабом;

- приглашает на заседания муниципального штаба представителей органов местного самоуправления Краснозоренского района, территориальных органов региональных и федеральных органов исполнительной власти, организаций всех форм собственности;

- принимает в пределах своей компетенции решения рекомендательного характера;

- осуществляет подготовку предложений по вопросам, относящимся к задачам и функциям муниципального штаба, и вносит их на рассмотрение в органы местного самоуправления Краснозоренского района, территориальные органы региональных и федеральных органов исполнительной власти;

- привлекает к своей работе экспертов.

III. Порядок деятельности муниципального штаба

6. Муниципальный штаб состоит из руководителя муниципального штаба, заместителя руководителя муниципального штаба, секретаря муниципального штаба и членов муниципального штаба. Члены муниципального штаба или их уполномоченные представители осуществляют свою деятельность путем участия в заседаниях муниципального штаба в соответствии с планом муниципального штаба, утвержденным руководителем муниципального штаба.

7. Заседания муниципального оперативного штаба проводятся по мере необходимости по решению руководителя муниципального оперативного штаба.

Заседания муниципального штаба ведет руководитель муниципального штаба, а в его отсутствие – заместитель руководителя муниципального штаба.
В случае отсутствия заместителя муниципального штаба его полномочия выполняет член муниципального штаба, назначенный руководителем муниципального штаба.

Подготовку материалов к заседаниям муниципального штаба обеспечивает секретарь муниципального штаба.

Повестка заседания муниципального штаба формируется секретарем муниципального штаба на основании решений руководителя муниципального штаба и предложений членов муниципального штаба.

Повестка заседания муниципального штаба утверждается руководителем муниципального штаба и направляется заместителю руководителя муниципального штаба и членам муниципального штаба не позднее, чем за четыре часа рабочего времени до начала проведения заседания муниципального штаба.

Заседание муниципального штаба является правомочным, если на нем присутствует более половины членов муниципального штаба.

Муниципальный штаб принимает решения по рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих. При равенстве голосов голос председательствующего на заседании муниципального штаба является решающим.

По итогам заседания муниципального штаба принимается решение, которое оформляется секретарем муниципального штаба и подписывается руководителем муниципального штаба либо председательствующим на заседании муниципального штаба не позднее одного рабочего дня со дня заседания муниципального штаба.

8. Руководитель муниципального штаба:

- осуществляет руководство муниципальным штабом;

- принимает решение о проведении заседаний муниципального штаба, назначает дату, время и место проведения заседания муниципального штаба;

- возглавляет и координирует работу муниципального штаба;

- ведет заседания муниципального штаба в соответствии с повесткой заседания муниципального штаба и подписывает решения заседаний муниципального штаба;

- принимает решение о приглашении на заседание муниципального штаба экспертов.

9. Секретарь муниципального штаба:

- оформляет решения заседаний муниципального штаба в день его проведения;

- извещает членов муниципального штаба и иных лиц, приглашенных на заседание муниципального штаба, о дате, месте и времени заседания муниципального штаба не позднее, чем за четыре часа рабочего времени до начала проведения заседания муниципального штаба.
10. Члены муниципального штаба:

- вносят предложения для включения в повестку заседания муниципального штаба;

- участвуют в обсуждении рассматриваемых вопросов на заседаниях муниципального штаба;

- высказывают замечания, предложения и дополнения по вопросам, включенным в повестку заседания муниципального штаба, в письменной или устной форме;

- вправе высказывать особое мнение по вопросам, изложенным в повестке заседания муниципального штаба.

11. Организационно-техническое обеспечение деятельности муниципального штаба осуществляется администрацией Краснозоренского района Орловской области.
