    Приложение 

  к решению районного Совета

 народных депутатов 

 от «27» ноября 2020 года  № 244
 Внесение изменений в Устав Краснозоренского района Орловской области 
          1. В статье 7 части 1:

          а) пункт 8 изложить в следующей редакции:

          «8) разработка   и осуществление мер,   направленных   на   укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального района, реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных   меньшинств, обеспечение социальной и культурной   адаптации    мигрантов,   профилактику   межнациональных (межэтнических) конфликтов.»;
          б) пункт 16 изложить в следующей редакции:

          «16)  участие   в  организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению),  сбору,  транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории муниципального  района.»;

          в)  пункт 17  изложить в следующей редакции:

         «17) утверждение  схем   территориального   планирования муниципального района,   утверждение  подготовленной  на  основе  схемы  территориального планирования муниципального района документации по планировке территории, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой   на   территории  муниципального района, резервирование и изъятие   земельных     участков     в   границах  муниципального   района   для муниципальных   нужд, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного   строительства   или  садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового  дома  на  земельном   участке,   уведомления  о  несоответствии указанных  в  уведомлении  о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам  и (или)  недопустимости  размещения  объекта  индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке,  уведомления о соответствии  или   несоответствии  построенных  или реконструированных объекта    индивидуального   жилищного  строительства   или  садового   дома требованиям    законодательства  о   градостроительной  деятельности   при строительстве   или   реконструкции   объектов индивидуального жилищного строительства   или  садовых домов на земельных участках, расположенных на соответствующих межселенных территориях, принятие в соответствии с  гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной 
постройки,  расположенной    на  межселенной  территории,  решения  о  сносе самовольной  постройки,  расположенной  на межселенной территории, или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного    участка,    не используемого    по     целевому     назначению   или используемого с нарушением    законодательства   Российской   Федерации  и расположенного на межселенной территории, осуществление сноса самовольной постройки, расположенной   на   межселенной территории, или ее приведения в соответствие         с         установленными        требованиями      в        случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, выдача Градостроительного плана земельного участка, расположенного на межселенной территории.»;  

       2. В  статье  8:

       1.  Пункт  11 изложить в следующей редакции:

       «11) создание   условий  для организации проведения независимой оценки  качества  условий  оказания   услуг   организациями   в  порядке и на условиях, которые    установлены   федеральными     законами,     а   также    применение  результатов     независимой     оценки     качества    условий     оказания   услуг  организациями    при    оценке деятельности руководителей подведомственных организаций   и   осуществление контроля  за  принятием  мер  по  устранению недостатков,   выявленных   по   результатам   независимой    оценки   качества условий   оказания   услуг  организациями,   в    соответствии  с  федеральными законами.»;

       2. Дополнить статью 8 пунктом 15 следующего содержания:

       «15) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного  полиции,  и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.»;

      3. В статье 18
      а) часть 2 изложить в следующей редакции:
      «2.  В опросе граждан имеют право участвовать жители Краснозоренского района,  обладающие  избирательным  правом.  В  опросе  граждан по вопросу выявления   мнения  граждан    о поддержке  инициативного  проекта   вправе участвовать  жители  муниципального  образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;
       б) часть 3 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
       «3) жителей  Краснозоренского района Орловской области или его части, в которых     предлагается    реализовать     инициативный      проект, достигших шестнадцатилетнего   возраста,   для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;
       в) часть 5 изложить  в следующей редакции:
        «5. Решение о назначении опроса граждан принимается районным Советом народных депутатов.    В решении  районного  Совета   народных   депутатов  о назначении опроса граждан устанавливаются:

        1) дата и сроки проведения опроса;

  2) формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса;

        3) методика проведения опроса;

        4) форма опросного листа;

         5) минимальная   численность   жителей   муниципального  образования, участвующих в опросе.»;

         г) Часть 5 дополнить  пунктом 6 следующего содержания:
         «6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан  с  использованием   официального   сайта  Краснозоренского  района Орловской области  в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".».
        д) Часть 1 статьи 26 дополнить абзацем следующего содержания:
         «Депутату районного Совета народных депутатов для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительностью двух рабочих дней в месяц.».

