Противодействие распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)
Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой в первом полугодии 2020 года проводились проверкиисполнения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в ходе которых выявлены нарушения.

Так, в ходе проведенной 23.06.2020 проверки установлено, что на территории пляжа, расположенного в п.Михайловка, Новодеревеньковского района, в период повышенной готовности находится неограниченное количество лиц с целью проведения досуга.
Вместе с тем, администрацией Новодеревеньковского района, сотрудниками МО МВД России «Новодеревеньковское» никаких мер по противодействию нахождения лиц на территории вышеуказанного пляжа не принималось, профилактическая работа, с целью предупреждения совершения правонарушений не проводилась.

В связи с чем, главе администрации Новодеревеньковского района, начальнику МО МВД России «Новодеревеньковское» 23.06.2020 внесены представления об устранении выявленных нарушений.
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