Внесены изменения в региональное законодательство, регулирующее порядок ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма

Опубликован Закон Орловской области от 26.11.2021 № 2706-ОЗ «О внесении изменений в статью 4 Закона Орловской области «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» (далее -Закон).
Законом уточняются положения, касающиеся направления межведомственных запросов в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
В частности, закрепляется, что документы, подтверждающие право соответствующих граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, запрашиваются органом местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в органах государственной власти (государственных органах), органах местного самоуправления и подведомственных органам государственной власти (государственным органам) или органам местного самоуправления организациях, если указанные документы, находятся в распоряжении таких органов либо организаций и указанные документы не были представлены заявителем по собственной инициативе.
Закон вступает в силу с 6 декабря 2021 года.

