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Разъяснение законодательства 
о микрофинансовых организациях
В последнее время возросла активность небанковских организаций, предоставляющих гражданам и субъектам предпринимательской деятельности краткосрочные займы (микрозаймы).

Федеральный закон от 02.07.2010 № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» определяет основы государственного регулирования и контроля деятельности микрофинансовых организаций, устанавливает требования к порядку и условиям предоставления микрозаймов, особенности осуществления деятельности таких организаций.

Под микрофинансовой организацией понимается юридическое лицо, осуществляющее деятельность по предоставлению займов, максимальный размер которых ограничен законом суммой в один миллион рублей.

Данное юридическое лицо может быть зарегистрировано в форме фонда, автономной некоммерческой организации, учреждения (за исключением бюджетного учреждения), некоммерческого партнерства, хозяйственного общества или товарищества.

Законом закреплен обязательный признак микрофинансовой организации - внесение ее в государственный реестр, ведение которого осуществляется Министерством финансов Российской Федерации в соответствии с Приказом Минфина РФ от 03.03.2011 № 26н «Об утверждении Порядка ведения государственного реестра микрофинансовых организаций». С этого момента такое юридическое лицо приобретает статус микрофинансовой организации.

Микрофинансовая организация не вправе осуществлять банковские операции, в том числе привлекать денежные средства физических лиц во вклады.

Между тем, микрофинансовая организация может привлекать денежные средства физических лиц, если они являются учредителями (членами, участниками, акционерами) микрофинансовой организации, либо если такие лица предоставляют микрофинансовой организации денежные средства на основании договора займа в сумме 1,5 млн. руб. или более по одному договору займа с одним займодавцем. При этом микрофинансовая организация заключает с физическим лицом не договор вклада, что было бы нарушением банковского законодательства, а договор займа. В этом случае такая деятельность не является банковской операцией.

Следует иметь ввиду, что микрофинансовой организацией может быть только юридическое лицо, индивидуальный предприниматель не может осуществлять данный вид деятельности.

Микрофинансовая организация обязана:

- предоставить полную и достоверную информацию о порядке и условиях предоставления микрозайма;

- разместить копию правил предоставления микрозаймов в месте, доступном для обозрения и ознакомления с ними любого заинтересованного лица, и в сети Интернет;

- соблюдать тайну об операциях своих заемщиков;

- раскрывать неограниченному кругу лиц информацию о лицах, оказывающих существенное влияние на решения, принимаемые органами управления микрофинансовой организации, в порядке, установленном учредительными документами, и др.

Микрофинансовой организации запрещено:

- выдавать займы в иностранной валюте;

- изменять в одностороннем порядке процентные ставки, порядок их определения по договорам микрозайма, комиссионное вознаграждение и сроки действия этих договоров;

- применять к заемщику штрафные санкции за досрочный возврат микрозайма и другие.

Нарушение микрофинансовой организацией обязательных требований, установленных законом, влечет административную ответственность по статье 15.26.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере от 10 до 30 тысяч рублей.
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