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Что меняется для самозанятых в 2020 году.
Согласно  изменениям  от 15 декабря 2019 г. в Федеральный закон  № 422-ФЗ, с 1 января 2020 года спецрежим для самозанятых распространят еще на 19 субъектов РФ.  Это: Санкт-Петербург, Воронежская, Волгоградская, Ленинградская, Нижегородская, Новосибирская, Омская, Ростовская, Самарская, Сахалинская, Свердловская, Тюменская, Челябинская области, Красноярский и Пермский края, Ненецкий, Ханты-Мансийский (Югра), Ямало-Ненецкий автономные округа, Башкортостан.

Разумеется, 4 региона, где уже проходит пилотный проект по самозанятым, тоже остаются в списке разрешенных:

1.
Москва                                                                                                                                                                                                                                 2.
Московская область                                                                                                                                                                                                                 3.
Калужская область                                                                                                                                                                                                                4.
Республика Татарстан

Таким образом, с 01.01.2020 в эксперимент с самозанятыми войдут не все регионы России.

Напомним, что режим НПД вправе применять физические лица, в том числе ИП, местом ведения деятельности которых — территория любого из регионов, включенных в эксперимент, при условии соблюдения ограничений, предусмотренных НК РФ.

Применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» могут физические лица (граждане России и других государств ЕАЭС), а также индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников по трудовому договору. Самозанятые могут осуществлять реализацию собственных товаров (работ, услуг, имущественных прав), местом ведения деятельности которых является территория любого из субъектов Российской Федерации, включенных в эксперимент. 

Процесс регистрации очень прост и не требует посещения налоговой инспекции. Зарегистрироваться можно одним из следующих способов:

1) через мобильное приложение ФНС России «Мой налог», которое можно скачать для платформы Android через магазин приложений Google play, а для платформы Apple iPhone и iPad через AppStore;

2) через личный вэб-кабинет «Мой налог», размещенный на сайте ФНС России;

3) через любую кредитную организацию или банк, осуществляющие информационное взаимодействие с ФНС России в рамках этого эксперимента.

