Детям из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей вручили ключи.
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   В 2019 году Краснозоренскому району для обеспечения предоставления жилых помещений лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированного жилого помещения были выделены средства из областного бюджета (субвенции) в местный бюджет в размере  4 045 600 рублей, из них израсходовано 4 045 600 рублей.

На указанные средства в 2019 году приобретено 4 жилых помещений, площадью  33,9 кв.м. каждое. Все жилые помещения приобретены на первичном рынке и отвечают всем нормам и требованиям законодательства Российской Федерации.  Квартиры предоставлены лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированного жилого помещения сроком на 5 лет.
   За период с 2010 года по настоящее время районом приобретено и предоставлено 8 жилых помещений по договорам социального найма, 22 жилых помещений по договорам специализированного жилищного фонда. Все предоставленные жилые помещения расположены в населённых пунктах с развитой инфраструктурой, в большем количестве на территории п. Красная Заря.
Органом местного самоуправления в текущем году полномочия по реализации государственных программ за счет субсидий областного бюджета исполнены в полном объеме, денежные средства реализованы полностью.
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