Доклад
 «Профилактика правонарушений и преступлений в сфере миграции».
      Термин «Миграция» означает переселение, перемещение. Под Миграцией населения следует понимать любое его территориальное перемещение, связанное как с пересечением внешних, так и внутренних границ.

      Миграция населения – сложный, многофакторный процесс, затрагивает вопросы национальной безопасности государства, охрану жизни и здоровья граждан, влияет на экономику любого государства на политические и социальные вопросы внутри него и только в последнюю очередь поддерживает, при необходимости, оптимальный баланс трудовых ресурсов.

   По данным комиссии при международной Миссии ООН, Россия занимает 2-е место после США по количеству мигрантов -  13,3 млн. чел. в год.

   Поэтому все участники миграционных правоотношений должны следовать установленным требованиям.

   Так, Основные права Мигрантов нашли свое отражение в Конституции Российской Федерации: право свободно передвигаться, выбирать место жительства, выезжать за пределы России и въезжать на территорию государства и т.д.

   Чтобы этот процесс не дал сбой принято несколько федеральных законов, а именно: закон РФ от 01.04.1993г. № 473-1 «О государственной границе РФ» закон от 15.08.1996г. № 114-ФЗ «О порядке выезда из РФ и въезда в РФ», закон от 19.02.1993г. 4530-1 и № 4528-1 «О вынужденных переселенцах», «О беженцах», закон № 109-ФЗ от 15.01.2007г. «О миграционном учете иностранных граждан и  № 115-ФЗ от 25.07.2002г. «О правовом положении иностранных граждан в РФ». Вот на этих двух последних законах мы остановимся, т.к. именно в них конкретизированы меры профилактики правонарушений в сфере Миграции.

   Итак, гражданин другого государства прибывший в РФ  считается иностранным гражданином.

   Подтверждением законности его пребывания на территории РФ является:

- наличие паспорта иностранного государства;

- миграционная карта, а далее,
- разрешение на временное пребывание,

- вид на жительство,

- виза,

- признание иностранного гражданина беженцем,

- получение временного убежища.

   Миграционная карта – документ, в котором содержатся все сведения о въезжающем иностранном гражданине, о сроке его пребывания и в то же время, это документ – по которому осуществляется контроль за иностранцем.

   Срок действия миграционной карты – не более 90 суток, говорят, что этот срок для граждан Украины может быть увеличен до 120 суток. При выезде миграционная карта подлежит сдаче.

Разрешение на временное проживание
- это отметка в паспорте иностранного гражданина о том, что он может временно проживать на территории России, передвигаться по определенной территории получить временное разрешение на работу либо получить вид на жительство.
   Граждане, получившие вид на жительство, приравниваются в правах к гражданам Российской Федерации:

- разрешение на работу не требуется, возможность трудоустройства
- на работу в органы гос. власти (ОГВ) и местного самоуправления ( МСУ)
- социально защищены и т.д. 
Вид на жительство гражданин получает на 5 лет и может продлевать его бессрочное количество раз так же на 5 лет.

   Разрешение на временное проживание выдается в пределах квоты, утвержденной Правительством РФ не более чем на 3 года.

   Квота утверждается ежегодно по предложению субъектов РФ с учетом

- демографической ситуации  в регионе,

- возможностей региона по обустройству иностранного гражданина.

   В 2013 году перечень профессий, на который были выданы квоты в Орловской области составлял 59 позиций: (21 – творческие профессии ( артисты, режиссеры), 20 – руководящих должностей, 18 – инженерно – технические специалисты).

   Квоты по различным отраслям экономики, где требовался обслуживающий персонал, подсобные рабочие и на другие неквалифицированные специальности, были ограничены.

   В настоящее время в Орловской области разрешение на временное проживание в 2014 году  не выдается, квота исчерпана в связи с возникшей ситуацией на Украине и многие прибывшие к нам иностранные граждане находятся на территории России незаконно, о чем мы поговорим ниже.
   Следующие основание для законного пребывания иностранца в РФ – виза:
это приглашение на въезд в РФ. Приглашение может исходить от физических, юридических лиц, ОГВ, МСУ и т.д.

   для оформления визы в ФМС РФ предоставляются:

- ходатайство,

- копия документа, удостоверяющего личность приглашающего лица,

- гарантийное письмо о принятии на себя обязательство по материальному, медицинскому, жилищному обеспечению иностранца (ИНО) на период его пребывания,

- если приглашает ЮЛ, то разрешение на использование ИНО рабочей силы на работу,
- квитанция об уплате госпошлины.

   Срок пребывания определяется в данном случае сроком действия визы.

   Одним из важнейших направлений профилактической деятельности по противодействию незаконной миграции является миграционный учет.

   На базе ФМС России создан банк данных по учету ИНО граждан, временно пребывающих или временно (постоянно) проживающих в России.

  Миграционный учет представляет особый вид государственного контроля за миграционной обстановкой и включает в себя:

- разработку проектов федеральных законов и иных нормативно-правовых актов,

- проведение совместных профилактических мероприятий по противодействию незаконной миграции (рейды, проверки, операции),
- выявление и пресечение фактов использования поддельных документов (каждый из нас не раз слышал, что в Москве можно купить любой документ (и разрешение на временное проживание и на работу и паспорт и т.д.),

- розыск лиц, скрывающихся от следствия и суда, от отбывания наказания возмещения ущерба и т.д.

   Во многом это происходит потому, что границы нашего государства особенно со странами СНГ прозрачны. И в настоящее время на территории нашего района, в частности, вашего поселения, есть лица незаконно находящиеся.

  Я думаю, что в выступлениях работников Пункта полиции эти факты будут указаны.
   По данным статистического учета МРО УФМС, расположенного в пос. Верховье, в 2014 году (данные на 31 августа) было выявлено и привлечено в административной ответственности по ч.1 ст. 18.8 – 8 чел. (все оштрафованы по 2100 руб.)

- ст. 18.8 ч.1 – это нарушение ИНО гражданином правил въезда в Российскую Федерацию

- по ст. 18.9 ч.4 – неисполнение принимающей стороной обязанностей, предусмотренных правилами миграционного учета – 3 юридических лица (штрафу на сумму 40 т.р.),

- по ст. 18.10 – 1 чел. (незаконное осуществление иностранными гражданами трудовой деятельности)
- выдворены по решению суда – 1 чел.

   Хочу отметить, что по нашему Межрайонному отделу за текущий период этого года поставлено на миграционный учет около 1200 чел.

   Учитывая, что квота на временное разрешение исчерпана, вновь прибывшие к нам граждане могут получить статус беженца или временное убежище.

   Статус беженца или предоставление временного убежища -  (это 2 разных вида пребывания на территории России). Решения принимаются ФМС при наличии соответствующих оснований, им выдается соответствующее свидетельство.

   При этом национальный паспорт и другие документы, удостоверяющие личность ИНО гражданина сдается на хранение в территориальный орган УФМС.

   Почему я это рассказываю? В настоящее время на территории Орловской области выдаются свидетельства беженцам или лицам, которым предоставлено временное убежище, поэтому эта информация полезна для потенциальных работодателей.

   При этом работодатель должен знать, что ему необходимо получить разрешение на

- привлечение и использование ИНО рабочей силы.

   На работодателя, использующего ИНО рабочую силу возлагается ответственность не только получить разрешение, но и сообщить в течение 3-х рабочих дней с даты заключения трудового или гражданско- правового договора в УФМС, ЦЗН и ФНС.
   В Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена специальная глава о режиме пребывания ИНО граждан на территории РФ.

   Это статьи 18.1 – 18.18.

   В 2014 году ФМС проводило проверку общества с ограниченной ответственностью, расположенного у нас, в Орловской области, привлекла это ООО к штрафу в размере 250 т. руб. по ч.2 ст.18.15 (привлечение к трудовой деятельности ИНО без получения разрешения на привлечение и использование ИНО работников). Суть нарушения такова:
ни гражданин республики Узбекистан, ни организация не имели разрешения на работу.

   Таких примеров тысячи вы их можете найти на сайте ФМС. Я же вам приведу пример по г. Москва, потому что он меня удивил размерами штрафов. Так, Постановлением УФМС по г. Москва кампания «Стройсетьсервис» была оштрафована на сумму 33 млн. 750 тыс. рублей за отсутствие необходимых документов при использовании иностранной рабочей силы.

   Таким образом, я попыталась Вам рассказать о том, что такое Миграция, миграционный учет, основания законности пребывания ИНО граждан на территории Российской Федерации, остановилась на формах профилактики в сфере миграции коими являются:

- разработка соответствующей нормативно-правовой базы,

- разъяснение действующего миграционного законодательства,

- выявление административных правонарушений путем проведения соответствующих рейдов, проверок,

- привлечение лиц, нарушивших миграционное законодательство к административной ответственности.

   А вот как это происходит, нам сегодня расскажут сотрудники пункта полиции, специалисты службы занятости и др. лица, которые дополнят мой доклад.

   Я же хочу сказать, что каждый пребывающий на территорию нашего государства ИНО гражданин должен знать не только законодательство нашей страны, но и традиции, и обычаи той местности, в которой он пребывает.

   И сегодня мы вам покажем старинный русский свадебный обряд, а исполнят его участники и победители областного фестиваля «Родники веков», коллектив районного Дома культуры.
   Дождитесь, будет интересно.

   Спасибо за внимание.
