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Зачем нужны документы Государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, и как их получить

Государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ), формируется на основе документации и материалов, которые формируются при проведении землеустройства. 

В ГФДЗ орловского региона содержится свыше 140 тысяч единиц хранения землеустроительной документации. Информация, содержащаяся в ГФДЗ, является открытой и общедоступной, за исключением информации ограниченного доступа. Документы ГФДЗ содержат исходные данные для проведения кадастровых работ и позволяют подтвердить факт существования земельных участков в определенных границах на момент его предоставления и формирования.

«Любое заинтересованное лицо может запросить землеустроительную документацию на земельный участок или иную документацию, содержащуюся в ГФДЗ. В прошедшем 2022 году было предоставлено более 19 тысяч материалов. Наиболее востребованы материалы инвентаризации земель, землеустроительные дела, оценки качества земель, проекты внутрихозяйственного землеустройства, картографические материалы, проекты перераспределения земель сельскохозяйственного назначения», - говорит Надежда Кацура, руководитель Управления Росреестра по Орловской области.  

С 1 января 2023 года в Орловской области предоставление в пользование документов ГФДЗ осуществляет региональный филиал ППК «Роскадастр». Для получения сведений необходимо обратиться с заявлением лично или по почте по адресу: г. Орел,  ул. Розы Люксембург, д. 49, а также непосредственно в территориальные подразделения филиала.

Все данные из фонда предоставляются бесплатно.
Справочно:с 1 января 2023 года ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» преобразована в ППК «Роскадастр»
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