Информация о проведенном интернет - опросе общественного мнения по бюджетной тематике
На основании распоряжения администрации Краснозоренского района от 11 июня 2020 года №41-р «О проведении опроса общественного мнения по бюджетной тематике» был проведен интернет - опрос общественного мнения по бюджетной тематике.

Участие в обсуждении вопросов бюджетной тематики принимали граждане, проживающие на территории Краснозоренского и Россошенского сельских поселений.

Из проведенного опроса выявлено, что бюджетной тематикой интересовались граждане от 20 до 55 лет, имеющие высшее и среднее специальное образование. Гражданам, отвечающим на вопросы более интересны вопросы,  касающиеся основных параметров бюджета и видов социальных выплат. На вопрос о том, какая информация по доходам и расходам наиболее интересна, респонденты назвали источники формирования налоговых и неналоговых доходов бюджета и расходы на реализацию национальных проектов. 
На вопрос о том, какая информация об исполнении бюджета Вам более интересна большинство респондентов выбрали ответ о том, куда больше всего направлено бюджетных средств, и какие объекты социальной инфраструктуры созданы, реконструированы,  отремонтированы.
Наиболее эффективным способом повышения бюджетной грамотности назвали печатное издание ( газета «Красная Заря»)  и общественное обсуждение (публичные слушания, сходы граждан). Большая часть граждан не считает, что необходимо обсуждение бюджетных вопросов в соцсетях (Twitter, Facebook, ВКонтакте и прочие), что имеется достаточный объем информации о бюджете на официальном сайте администрации Краснозоренского района. 
