Информация
об итогах работы МК ППП за 2013 год.

   МК ППП в Краснозоренском районе является органом, образованным для обеспечения взаимодействия системы профилактики правонарушений, куда входят федеральные органы: (МВД, ФСБ, ФМС, ФССП, ФСИН, ФСКН, СК), органы социальной защиты, занятости населения, здравоохранения Орловской области, а также МСУ. Причем, администрация Краснозоренского района координирует действия всех служб по профилактике правонарушений.

   Комиссия осуществляет деятельность в соответствии с федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, регламентирующими деятельность вышеназванных федеральных и областных структур, а также в соответствии с Положением о межведомственной комиссии, утвержденном Постановлением Главы района 08.04.2011г., № 90 (с изменениями и дополнениями).

   Основными задачами комиссии являются:

- разработка и осуществление мероприятий по профилактике преступлений и правонарушений, в том числе среди несовершеннолетних;

- подготовка предложений по совершенствованию мероприятий по профилактике правонарушений и преступлений;

- пропаганда законодательства Российской Федерации;

- - координация взаимодействия ОМСУ органов и учреждений системы профилактики правонарушений, государственных органов, организаций и учреждений, расположенных на территории района и другие профилактические цели.

   Комиссия состоит из 18 человек, возглавляет ее Глава района. Обратите внимание на слайды, в составе комиссии вы увидите представителей всех структур, осуществляющих свою деятельность на территории Краснозоренского района.
    Основная форма работы комиссии – заседания, которые проводятся по заранее утвержденному плану 1 раз в квартал.

   Наверное, было бы очень скучно, если бы мы не использовали различные формы и методы работы: наши заседания проходили в расширенном составе, с приглашением актива района: депутатов районного и сельских Советов, руководителей сельскохозяйственных предприятий и индивидуальных предпринимателей, надзорных и контролирующих органов, педагогических коллективов и учащихся образовательных учреждений, воспитанников детских садов, представителей политических партий, жителей района, проводились также выездные заседания.

   Итак, 29.03.2013 года в зале заседаний администрации района проведено заседание по теме: «Об организации работы учреждений системы профилактики правонарушений и преступлений в семьях социального риска. Профилактика насилия в семье».

   Впервые за годы работы в этом заседании приняли участие только члены комиссии. Но заседание прошло очень конструктивно. Секретарь КДН и ЗП Сазонова Ольга Владимировна подготовила очень интересный, познавательный доклад с анализом причины и условий, способствующих совершению правонарушений, мер, принимаемых как к родителям, так и к несовершеннолетним и, конечно же, с перспективой разрешения накопившихся проблем. Не менее интересным было выступление менеджера органа опеки и попечительства Трубицыной Ирины Валерьевны, которая рассказала присутствующим о мерах социальной защиты семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, о существующих учреждениях, в которых может быть оказана помощь женщинам и детям.
   С информацией о пропаганде здорового образа жизни выступила корреспондент газеты «Красная Заря» Галина Ивановна Ермолова. Кто желает, может ознакомиться с ее статьей, которая была опубликована в № 17 (8518) от 30.04.2013 года.

   2013 год был объявлен Указом Президента Российской Федерации Годом охраны окружающей среды. 20.06.2013 года по теме «О повышении роли органов местного самоуправления по предупреждению и пресечению правонарушений и преступлений в области охраны окружающей среды» прошло выездное заседание в пос. Ключики Краснозоренского района. Комиссией совместно с администрацией Труновского сельского поселения было организовано мероприятие по торжественному открытию детской игровой площадки.

   Непосредственными участниками и исполнителями данного мероприятия явились гости и жители поселка. Открыла мероприятие песней «Над Россией моей» член межведомственной комиссии, зав. поликлиникой Краснозоренской ЦРБ, врач-терапевт М.А. Диканская. С зажигательными танцами выступили участники коллектива художественной самодеятельности РДК, приветствия подготовили учащиеся Труновской СОШ и воспитанники Ключиковского детского сада. На открытии площадки  «За лучшее содержание домовладения» были награждены жители Труновского сельского поселения, подарки вручили Глава района, глава поселения и руководитель Исполкома Партии «Единая Россия».
   Но самым важным моментом этого мероприятия явилось оборудование площадки для временного размещения твердых бытовых отходов и подписание договора между администрацией Труновского поселения и ООО «Коммунальник» на вывоз мусора. На экране вы видите как проходило это мероприятие. А затем были посажены березки в знак этого памятного события. Далее в сельском Доме культуры прошло заседание с участием представителей Роспотребнадзора, Россельхознадзора соответственно Соломина Е. И. Ершова А.А, а также Пашенцева А. Н. Учащиеся Труновской СОШ подготовили спектакль, под названием «Суд над мусором». Действующими лицами были Судья, Прокурор, Адвокат, Власть, Мусор, Бродячие артисты и другие. Это нужно было видеть! Возможно когда-нибудь этот спектакль мы повторим.
   Дети обратили внимание на то, что только органы власти при системном подходе могут изменить отношение жителей района к проблеме охраны окружающей среды, а в частности, к проблемам благоустройства территорий населенных пунктов.
   Уважаемые коллеги! Вы, конечно же, обратили внимание, что мы тесно сотрудничаем с коллективами образовательных учреждений, учащимися школ, а в этом году даже с воспитанниками детского сада. Это очень организованная, и в то же время благодарная аудитория. Дети откликаются на все предложения. Они очень мобильны, любознательны. В отличие от взрослых учащиеся понимают разницу в том, что такое окружающая среда и что такое благоустройство. Будущее за ними. Я недавно присутствовала на заседании экспертно-консультационного Совета при Уполномоченном по правам человека в Орловской области, где рассматривался вопрос о защите прав потребителей. Так вот, и Председатель Орловского общества потребителей, и представители Роспотребнадзора, ФАС и других учреждений в своих выступлениях ссылались на то, что они подготовили и прочли курсы лекций для учащихся школ, средних и высших учебных заведений, т.е. делается ставка на молодежь. Нужно успеть дать знания им, чтобы достигнуть определенных положительных результатов в будущем.
   27 сентября 2013 года прошло выездное заседание по теме: «О состоянии и мерах противопожарной безопасности на территории Краснозоренского района». Участников совещания приветствовали учащиеся Оревской СОШ. Дети говорили о любви к родному краю и преподнесли присутствующим каравай. Это был также один из трогательных моментов.

   В заседании комиссии приняли участие и выступили Милютин Александр Николаевич, начальник ОНД по Краснозоренскому району, Реутов Дмитрий Владимирович, начальник ПЧ-24 по охране пос. Красная Заря и Краснозоренского района. Совещание прошло очень конструктивно, были заслушаны руководители ЦСОН, (Балев А.С.) и «Ровесник» (Волкова), учреждений культуры, образования, выявлены проблемы в работе этих учреждений и перспективы их  решения. 
   А завершилось заседание театрализованным представлением, которое подготовили учащиеся Труновской СОШ. Мы посмотрели кукольный спектакль «Кошкин дом» и узнали, что огонь может быть не только другом, но и врагом. Посмотрите на экран, пожалуйста! Эти дети и сегодня нас порадуют.

   Помимо указанных вопросов в рамках  контроля за исполнением принимаемых ею решений, комиссия заслушивала информации о результатах работы административной комиссии района, КДН и ЗП, об итогах реализации мероприятий программы профилактики в 2012 году, О благоустройстве территорий населенных пунктов Краснозоренского района.
   Принимаемые решения комиссий носят рекомендательный характер, вместе с тем, к обсуждению вопросов мы подходим принципиально: возвращаемся к рассмотрению наиболее актуальных проблем, включаем в повестку дня злободневные вопросы.
   Однажды было высказано частное мнение о том, что все заседания, проводимые администрацией, проходят формально. Я возразила, заявив, что межведомственная комиссия работает не формально, последовал ответ, что, она (комиссия) работает неординарно, но результат ее работы все равно формален. Категорически не согласна с этим мнением и попытаюсь его опровергнуть. Так, работа комиссии ведется системно, планово, срывов и переносов заседаний не было.

   Доклады готовятся содержательные, проблемы обосновываются, формируются статистические данные, указываются меры их реализации, принимаемые решения контролируются и практически исполняются, взаимодействие с органами и учреждениями системы профилактики находятся на высоком организационном уровне, кстати, все члены комиссии активно участвуют в ее работе.

   Вот если только отношение некоторых представителей власти к реализации мероприятий комиссии или к участию в работе комиссии является попустительским, то это совсем разные понятия.
   Тема сегодняшнего заседания «О роли молодежного движения в районе в вопросах профилактики правонарушений и преступлений». Основным недостатком в организации работы среди молодежи, на мой взгляд, является отсутствие единого молодежного центра, где бы накапливалась соответствующая информация о проводимых мероприятиях, при проведении которых должны вовлекаться все слои населения, различный контингент, вы слышали, о чем сегодня проинформировал нас Иванов А.В. Часть молодежного населения не работает, злоупотребляет спиртным, ворует, в результате чего произошел рост преступности. Вопросы, которые решает администрация района, очень многоплановы и разнообразны. Без слаженной, четкой системы взаимодействия очень трудно осуществлять полномочия, закрепленные законами Российской Федерации. Предлагаю при проведении профилактической работы применять современные технологии, формы и методы работы, учитывать опыт других районов, регионов, чаще заглядывать в Интернет и т.д. На протяжении ряда лет, я вас учила этому.
   Как вы заметили, комиссия активно сотрудничает с редакцией газеты «Красная Заря», что позволяет полно и подробно осветить тематику проведенных заседаний.

   Презентация работы комиссии за 2013 год, которую мы вам сегодня представили, тому подтверждение. Комиссия за годы работы накопила достаточно материалов, с которыми мы можем презентовать себя на более высоком уровне. Кстати, эту презентацию подготовила специалист по информационным технологиям О.П. Ананьева.

   В этом году истекает действие районной целевой Программы «Совершенствование системы профилактики правонарушений и усиление борьбы с преступностью в Краснозоренском районе на 2010-2013 годы».

   Программа финансировалась в прошедшие годы в полном объеме по 20 тыс. рублей в год, мероприятия выполнялись. Из-за отсутствия достаточного финансирования и внесения изменений в ст.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные Программы в настоящее время не являются расходными обязательствами органам местного самоуправления и предоставление средств на реализацию Программ не являются обязательным. В результате, в текущем году Программа не профинансирована на 11 тыс. рублей, из мероприятий путем внесения изменений в Программу будут исключены пункты 6.1. и 6.2. по приобретению прибора для измерения скорости для пункта полиции, приобретение и установка системы видеонаблюдения на здании администрации района. Разработана новая программа, утверждена Постановлением главы № 345 12.11.2013 г. Я думаю, она успешно будет реализована.
   Дорогие друзья! Но не будем унывать! На следующий год составлен План работы комиссии, полагаю, что работа комиссии будет интересной и продуктивной. Надеюсь, что придут новые люди, появятся новые идеи.

    Я искренне благодарю всех за участие в работе комиссии, поздравляю с наступающим Новым Годом!

   Хочу подарить вам одно философское высказывание из Книги мудрости Самуэля Смита:

«Чтобы сделать в мире что-нибудь достойное, нельзя стоять на берегу, дрожа и думая о холодной воде и опасностях, подстерегающих тебя. Надо прыгать в воду и выплывать, как получится».

Секретарь МК ППП                                                                        А.А. Комова

20.12.2013 год.

