ИТОГИ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

по прогнозу районного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
12 ноября 2019 года в зале заседания районной администрации в 10 часов состоялись публичные слушания по проекту муниципального правового акта районного Совета народных депутатов Краснозоренского района «О районном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Открыла слушания Щиголева Т.В., первый заместитель главы администрации Краснозоренского района.
По обсуждаемому вопросу слово для доклада было предоставлено Овсянниковой С.А., начальнику финансового отдела администрации района.
Овсянникова С.А. доложила участникам слушаний основные показатели районного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, а также показатели консолидированного бюджета района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Подробно рассказала о средствах, планируемых поступлений из областного бюджета. Доля средств, поступающих из областного бюджета в общем объеме средств районного бюджета, составляет 71,1 %.
Прогнозируемый общий объём доходов районного бюджета на 2020 год составит 155682,1 тыс. рублей. Общий объём расходов районного бюджета составит 158345,0 тыс. рублей. Дефицит районного бюджета 2662,9 тыс. рублей. Замечаний и предложений не поступало.
На основании вышеизложенного участники публичных слушаний одобрили проект обсуждаемого муниципального правового акта.
Замечаний и предложений не поступало.

