В соответствии с письмом Губернатора Курской области Старовойта Р.В. о проведении ХХ юбилейной межрегиональной универсальной оптово-розничной ярмарки «Курская Коренская ярмарка – 2021» (далее – Ярмарка), которая состоится в местечке Свобода Золотухинского района Курской области в период с 1 по 4 июля 2021 года.
        Курская Коренская ярмарка ежегодно собирает представителей из более 30 регионов Российской Федерации, порядка 25 стран ближнего и дальнего зарубежья, около полутора тысяч российских и иностранных компаний. Количество гостей составляет более 30 тысяч человек.

       По итогам всероссийского конкурса «Торговля России – 2019», проводимого Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, Курская Коренская ярмарка была награждена дипломом и получила сертификат победителя в номинации «Лучшая ярмарка». В текущем году «Курская Коренская ярмарка» включена в сводный план участия Минпромторга России в выставочных и конгрессных мероприятиях, проводимых на территории Российской Федерации и за рубежом в 2021 году.

          Курская Коренская ярмарка – это уникальная и удобная платформа для наглядной демонстрации возможностей предприятий. Организации различных сфер деятельности представляют свои товары в павильонах, на открытых выставочных и торговых площадках. Насыщенная культурная программа ярмарки с участием профессиональных и самодеятельных артистов создает неповторимую праздничную атмосферу.
            Ежегодный многолюдный крестный ход православных верующих  в честь чудотворной иконы Божией Матери «Знамение» Курская Коренная, давший начало Коренской ярмарке более 200 лет назад, и сейчас проводится в дни ярмарки, подтверждая неразрывную духовную связь времен и единство России. В рамках деловой части ярмарки 2 июля 2021 года состоится Всероссийский Форум по развитию промышленного и делового туризма. Событие пройдет при поддержке Агенства стратегических инициатив и Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и соберет около трехсот участников из регионов России, в том числе представителей руководства Центрального федерального округа.

     По вопросам участия необходимо обращаться в комитет по экономике и развитию Курской области, тел.: 8(4712) 52-08-09, электронная почта: ska.econom@rkursk.ru/
        С программой основных мероприятий Ярмарки и формой заявки на участие можно ознакомиться на официальном сайте: https://www.kiirskyarinarka.ru
