О выявленных нарушениях законодательства в рамках проведения областной межведомственной акции по профилактике подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних «Подросток под защитой закона»

Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой в рамках проведения областной межведомственной акции по профилактике подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних «Подросток под защитой закона» выявлены нарушения закона.

Так, проведенной проверкой выявлены факты ненадлежащей реализации органами местного самоуправления полномочий по участию в мероприятиях по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, предусмотренных соответствующими муниципальными программами, в связи с чем, внесено 3 представления в адрес глав сельских поселений.

Кроме того, проведенной проверкой в подразделении по делам несовершеннолетних МО МВД РФ «Новодеревеньковское» выявлены факты неполноты принимаемых мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, нарушения при проведении профилактической работы с несовершеннолетними и их родителями, состоящими на профилактическом учете. В связи с чем, межрайонной прокуратурой внесено представление в адрес начальника МО МВД РФ «Новодеревеньковское».
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