Координация борьбы с преступностью
Укрепление законности и правопорядка рассматривается как одно из важнейших направлений работы межрайонной прокуратуры.

Межрайонной прокуратурой в 2018 году осуществлялись мероприятия по координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью. 
Так, в 2018 году в межрайонной прокуратуре состоялось 6 координационных совещаний руководителей правоохранительных органов, проведено 6 межведомственных совещаний с участием руководителей правоохранительных органов и органов местного самоуправления, 2 межведомственных семинара, 4 совместных целевых мероприятия для выявления и пресечения преступлений, по результатам проведения которых возбуждено 4 уголовных дела.
Мероприятия координационного характера, проведенные межрайпрокуратурой, посвящались борьбе с преступлениями в сфере незаконного оборота наркотических средств, незаконного оборота оружия, предупреждению повторной и рецидивной преступности, борьбе с преступлениями экономической и коррупционной направленности.

Все запланированные мероприятия по координации деятельности правоохранительных органов на 2018 год выполнены в полном объеме.
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Результаты работы межрайонной прокуратуры в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции

В 2018 году межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за исполнением законов о противодействии коррупции выявлено 37 нарушений закона, в том числе 13 незаконных правовых актов, в связи с чем, принесено 13 протестов, которые рассмотрены, нормативные правовые акты приведены в соответствие с нормами законодательства, внесено 23 представления, по результатам рассмотрения которых 27 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора 3 лица привлечены к административной ответственности, 5 лиц предостережены о недопустимости нарушения закона, в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлено 1 постановление, по результатам рассмотрения которого возбуждено 1 уголовное дело.

Основные нарушения закона выявлены в сфере муниципальной службы, а именно: в сфере ненадлежащей реализации муниципальных программ о противодействии коррупции, нарушения сроков направления проектов нормативных правовых актов для проведения антикоррупционной экспертизы, непринятие мер по проведению надлежащей антикоррупционной политики, а также при подготовке проектов нормативных правовых актов, по результатам изучения которых выявляются коррупциогенные факторы.
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Надзор за исполнением законов о федеральной безопасности

Важным направлением деятельности органов прокуратуры является надзор за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму.

В 2018 году межрайонной прокуратурой в указанной сфере выявлено 79 нарушения закона, в связи с чем направлено в суд 8 исковых заявлений, которые рассмотрены, требования прокурора признаны обоснованными и удовлетворены, внесено 52 представления, по результатам рассмотрения которых 47 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Основные нарушения законодательства в указанной сфере выразились в ненадлежащем осуществлении работы антитеррористической комиссии, не оборудовании образовательных учреждений системами видеонаблюдения, отсутствие ограждения по всему периметру территории образовательных учреждений, не осуществление органами местного самоуправления мероприятий по профилактике межнациональных конфликтов, в том числе в молодежной среде. 
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Результаты  надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина

В 2018 году межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина выявлено 834 нарушения закона, в том числе 59 незаконных правовых актов, в связи с чем, принесено 59 протестов, которые рассмотрены, нормативно-правовые акты приведены в соответствие с нормами законодательства, в суд направлено 51 исковое заявление,  внесено 389 представлений, по результатам рассмотрения которых 402 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора 33 лица привлечены к административной ответственности, 7 должностных лиц предостережены о недопустимости нарушений закона, в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлено 4 материала по которым возбуждено 7 уголовных дел.

Основные нарушения закона выявлялись в сфере экономики, а именно в сфере исполнения бюджетного законодательства, законодательства о закупках товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;  в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, а именно: законодательства о миграции, о воинской обязанности и военной службе, пенсионного законодательства; в сфере ЖКХ.
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Состояние законности в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних
Особое внимание межрайонной прокуратурой уделяется надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи.

В сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних в 2018 году выявлено 255 нарушений закона, в том числе 4 незаконных правовых акта, в связи с чем, принесено 4 протеста, которые рассмотрены, нормативно-правовые акты приведены в соответствие с нормами законодательства,  в суд направлено 15 исковых заявлений, внесено 108 представлений, по результатам рассмотрения которых 117 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 5 лиц, в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлено 1 постановления, по которому возбуждено 1 уголовное дело.

Так, в 2018 году выявлялись нарушения законодательства об образовании, об охране жизни, здоровья, защите семьи, материнства, отцовства и детства, в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Нарушения законодательства в указанной сфере допускаются образовательными учреждениями, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также подразделениями по делам несовершеннолетних органов внутренних дел.
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Результаты работы органов прокуратуры в сфере правотворчества

Одним из основных направлений надзорной деятельности в межрайонной прокуратуре является надзор за исполнением законов и законностью правовых актов органов местного самоуправления. С целью предотвращения принятия незаконных правовых актов межрайонной прокуратурой реализуется право на участие в правотворческой деятельности посредством подготовки проектов решений, постановлений и распоряжений органами местного самоуправления совместно со специалистами указанных органов.

В 2018 году межрайонной прокуратурой изучен 191 проект нормативно-правовых актов, путем принесения протестов оспорено 40 нормативно-правовых акта, которые приведены в соответствие с требованиями законодательства, дано 26 отрицательных заключений на проекты муниципальных нормативных правовых актов, в 4 представленных на изучение проектах НПА выявлены признаки коррупциогенности, из них 14 исполнительных органов власти, 6 – представительных.
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                              Т.М.Макаренко

Надзор за уголовно-процессуальной деятельностью органов предварительного расследования

В 2018 году межрайонным прокурором при осуществлении надзора за уголовно-процессуальной деятельностью отменено 488 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 
По результатам прокурорского надзора за соблюдением конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве в 2018 году межрайонной прокуратурой  внесено 60 представлений, по результатам рассмотрения которых 97 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, внесено 87 требований об устранении нарушений федерального законодательства.
За 2018 год межрайонным прокурором выявлено 613 нарушений учетно-регистрационной дисциплины, в связи с допущенными нарушениями учетно-регистрационной дисциплины внесено 20 представлений,  27 требований об устранении нарушений федерального законодательства.

В 2018 году выявлено и поставлено на учет 11 укрытых преступлений. 

Основными нарушениями закона в данной сфере является неполнота проводимых проверок по сообщениям и заявлениям граждан, принятие необоснованных и незаконных решений, затягивание сроков расследования по уголовным делам.
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