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Пресс-релиз
релиз 
ОСФР по Орловской области в 2022 году провело два десятка уроков пенсионной грамотности
В Отделении Социального фонда России по Орловской области подвели итоги пенсионной грамотности молодежи за 2022 год. В прошедшем году к ней присоединились такие образовательные учреждения, как Орловский институт культуры, государственный аграрный университет имени Н.В. Парахина, филиал РАНХиГС при Президенте РФ, Орловская банковская школа и др.

Сотрудникам регионального Фонда удалось заинтересовать подрастающее поколение уроками пенсионной грамотности, которые проводились в игровой форме.  Интересные занятия в форме викторины прошли в нескольких районах Орловской области, куда специалисты выезжали лично. В областном центре, напомним, студенты и школьники сдавали тотальный пенсионный зачет и даже запускали симулятор будущего размера пенсии. В такой форме занятия проходили в первые. 

Уроки пенсионной грамотности молодежи в Орловской области проводятся уже больше десяти лет. Сотрудники Отделения Социального фонда России отмечают, что школьники и студенты с каждый годом активнее проявляют интерес к таким просветительским мероприятиям. Причем, во многом это зависит именно от формы самого урока. А их в текущем году было порядка двух десятков. 

В 2023 году кампания по пенсионной грамотности будет продолжена.  


