О результатах работы межрайонной прокуратуры в сфере исполнения законодательства о межнациональных отношениях, противодействии экстремизму, терроризму
Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой в истекшем периоде 2020 года при осуществлении надзора за исполнением законов о межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму выявлено 64 нарушения закона, из которых 49 в сфере антитеррористической защищенности, 4 в сфере межнациональных отношений, 11 в сфере противодействия экстремизму. По факту выявленных нарушений в суд направлено 9 исковых заявлений, из которые 8 удовлетворены, внесено 40 представлений, по результатам рассмотрения которых 45 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере межнациональных отношений, в ходе которой выявлены нарушения. Проверкой установлено, что работниками ряда муниципальных образований района ненадлежащим образом реализуются полномочия в сфере межнациональных отношений, профилактике межнациональных конфликтов на территории поселения, в том числе в молодежной среде. 

По факту выявленных нарушений главамсельских поселений внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере профилактики межнациональных конфликтов, по результатам рассмотрения которых активизирована профилактическая работа.
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