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Более 40 тысяч электронных обращений направили орловцы на регистрацию недвижимости
С начала года в региональный Росреестр поступило более 66 тысяч  заявлений на регистрацию и кадастровый учёт недвижимости, из которыхчисло электронных обращений превысило 40 тысяч. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года этот показатель увеличился на 14%. 

- Срок регистрации электронной сделки не превышает трёх дней,если же сделка удостоверена нотариусом - один день, электронная ипотека регистрируется от нескольких часов до суток.Электронная регистрация позволяет направить документы в Росреестрбезотносительно к месту нахождения самого заявителя или сторон сделки в любое удобное для них время в любой день в круглосуточном режиме.В прошедшем 2022 году было принято 72 тысячи электронных заявлений на регистрацию прав и кадастровый учет объектов недвижимости, а годом ранее 57 тысяч, -  отмечает руководитель регионального Росреестра Надежда Кацура.
Бесплатно проверить недвижимость перед покупкой на наличие арестов, обременений или ограничений можно в режиме реального времени с помощью электронного сервиса Росреестра «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online»или заказатьбесплатную онлайн-выписку через портал Госуслуг.
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