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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07


Пресс-релиз
С визитом в Орловском ПФР были коллеги из Пенсионного фонда России 
Рабочая встреча состоялась  17 сентября. В составе делегации, прибывшей с однодневным визитом в Орел, были заместитель Председателя Правления ПФР Вадим Аккузин, и.о. начальника Департамента предоставления государственных услуг и цифрового развития ПФР Людмила Страшкова, и.о. начальника Департамента информационных технологий ПФР Вадим Малиновский, начальник Департамента вычислительной инфраструктуры и систем связи ПФР Александр Фролов.
Гости посетили Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Орловской области. Целью было посмотреть, как налажено взаимодействие двух структур: МФЦ и ПФР. Напомним, сегодня МФЦ оказывает жителям региона 12 государственных услуг по линии Пенсионного фонда: от назначения и выплаты пенсий до различных социальных доплат. 
На встрече с членами Правительства Орловской области Вадимом Соколовым и Валентиной Нордстрем была отмечена слаженная работа Орловского Отделения по взаимодействию с органом исполнительной власти. Как отметил  Вадим Аккузин, в планах у Пенсионного фонда России продолжать создание наиболее удобных условий предоставления государственных услуг. У регионального Отделения ПФР для этого есть все предпосылки. «Запись на прием», к которой государственные учреждения перешли во время введенного режима ограничительных мероприятий, в Орловском ПФР действует около 5 лет.
Во время посещения Отделения ПФР Вадим Малиновский и Александр Фролов не только посмотрели работу Клиентской службы г. Орла и Орловского района, но и попробовали получить ряд услуг.  

На встрече с коллективом заместитель Председателя Правления Пенсионного Фонда еще раз поздравил управляющего Отделением с новым назначением, пожелав Анне Елисеевой плодотворной работы. Впереди амбициозные задачи по оптимизации процессов в части сокращения сроков оказания услуги и минимизация предоставления документов для  ее получения.

