Справка
О  проводимой работе ОВД по Краснозоренскому району по обеспечению правопорядка в Краснозоренском районе. (Иванов А)



       В ОВД по Краснозоренскому району   с  целью не допущения роста  преступлений и правонарушений в общественных местах, в том числе на улицах,  проанализирована  организация обеспечения общественного порядка и безопасности на улицах и в других общественных местах проводится планируемая работа.
      При сельских администрациях созданы добровольные объединения граждан  правоохранительной направленности в количестве 5 формирований общей численностью 66 человек. Ежемесячно с администрации района в ОВД поступает список добровольных народных дружин в котором  имеются списки задействованных организаций и предоставляемой техники для охраны общественного порядка. В выходные и праздничные дни при проведении массовых гуляний и спортивных мероприятий УУМ осуществляет охрану общественного порядка  совместно с членами общественных формирований, ДНД и внештатными сотрудниками милиции.  
         Разработан дополнительный комплекс мероприятий по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности нарядов милиции, задействованных в системе Единой дислокации, направленных на  недопущения  тяжких и особо тяжких преступлений в общественных местах.           
           Усилен контроль за работой  дежурных частей по организации раскрытия преступлений по «горячим следам».  По фактам несвоевременного ориентирования нарядов милиции о совершенных преступлениях, совершенных на маршрутах патрулирования будут проводится служебные проверки.  
            Продолжена работа по внедрению моделей программно-аппаратных средств  многофункциональной системы мониторинга, для оптимизации деятельности и совершенствования системы управления нарядами, задействованными в системе Единой дислокации, улучшения их взаимодействия и оперативности реагирования на сообщения о преступлениях и правонарушениях.
           За прошедший период на территории района не зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений в общественных местах.

          
Начальник ОВД  по Краснозоренскому району
полковник милиции                     В.А.Журавлев





С П Р А В К А
« О состоянии миграционных процессов на территории Краснозоренского района и разработке мер по профилактике правонарушений в сфере миграции».
По состоянию на отчетный период  штатная численность сотрудников отделения  УУП и ПДН ПП «Краснозоренский» составляет 4 человека. Деятельность сотрудников ПП по осуществлению миграционного учета организована и проводится в соответствии с Федеральным Законом №115, 109, ФЗ №3 «О полиции»,  требованиями приказов МВД РФ № 1166-2012 г.,совместного приказа МВД и ФМС №334/258 от 0106.2013г., а также Кодексом об административных правонарушениях РФ, Административными регламентами и другими нормативными актами. 
Динамика количества пребывающих и проживающих на территории Краснозоренского района иностранных граждан и лиц без гражданства свидетельствует о том, что в целом миграционная ситуация остается достаточно стабильной. За отчетный период на территории района поставлено на миграционный учет 308 человек.
	Основная масса поставленных на учет иностранных граждан и лиц без гражданства въехали с частными целями---186
-с целью осуществления трудовой деятельности ---122 человека
По признаку гражданской принадлежности наибольшее количество прибывших на территорию Краснозоренского района иностранных граждан составляют:
-граждане Украины------- 241
-граждане Узбекистана---10
-граждане Молдовы-------9
-граждане Армении--------13
-граждане Грузии----------3
-граждане Азербайджана-3, и другие национальности.
	Наибольшее количество проживавших и проживающих иностранных граждан находятся на территории Россошенского сельского поселения – 149, Краснозоренское сельское поселение--74 человека, Успенского сельского поселения 29 человек.
	В целях обеспечения правопорядка, общественной безопасности и миграционной стабильности, предупреждение террористических актов и экстремистских акций, а также недопущения совершения иных противоправных действий на территории Краснозоренского района были проведены оперативно-профилактические мероприятия «Мигрант», «Нелегальный мигрант», «Регион-Магистраль»,  «Сигнал» в настоящее время с 22 сентября по 10 октября проводится второй этап операции «Нелегал-2014».  Мероприятия по контролю за  использованием иностранных работников, осуществляются совместно с территориальным инспектором УФМС ,Администрациями сельских поселений района, с представителями территориального ФСБ, службой судебных приставов и другими службами. Также в данном направлении помощь сотрудникам полиции оказывают как местные жители в ходе проведения подворных обходов и на сходах граждан, а также члены ДНД и внештатные сотрудники полиции. Во время проведения подворных обходов сотрудники УУП уделяют особую внимательность на получение информации о квартирах, жилых домах, сдаваемых в аренду, как гражданам РФ , а также иностранным гражданам. В ходе обходов раздаются визитки с указанием номеров мобильных телефонов , а также и дежурной части, кроме того в районной газете Красная Заря» было опубликована статья в которой указаны фамилии сотрудников УУП обслуживающие населенные пункты района их контактные телефоны. Данные меры предприняты с целью быстрого реагирования сотрудников на поступившую срочную информацию.  Всего за отчетный период совместно было проведено 54 мероприятия по выявлению нарушений миграционного законодательства. Осуществлялись проверки торговых точек, фермерские хозяйства, предприятия и организации. В результате, на территории  района было выявлено 34 административных правонарушений из них по ст.19.15 КоАП РФ-19,ст.19.16 -11, ст.18.9-1КоАП РФ, из них по 3 правонарушениям были составлены сотрудниками УУП, а также было выявлено одно преступление по ч.1 ст.158 УК РФ совершенном гр-ном Украины Бекленищевым Н.М. Информаций в УМВД, в также и в ПП о официальной регистрации иностранных диаспор на территории района не поступало. Не смотря на это,  сотрудниками ПП совместно с заинтересованными службами осуществляется  определенная работа в данном направлении. Проводятся встречи с предполагаемыми лидерами диаспор, выясняется численность , гражданство, вероисповедание, род занятости и материального положения, выясняются проблемные вопросы и нужды. Выясняются также  возможные факты экстремистских проявлений.
 	Благодаря проводимой плодотворной работы совместно со всеми заинтересованными службами  на территории района не допущено  осложнение оперативной обстановки иностранными гражданами. Работа в данном направлении будет продолжена и в дальнейшем.  Хотелось бы чтобы представители сельских поселений своевременно информировали сотрудников ПП о прибытии иностранных граждан   на территорию поселения с целью их контроля и проверки. Сотрудникам уголовного розыска и УУП более плодотворней подходить к данному вопросу с целью своевременного выявления лиц проживающих по поддельным документам, а также скрывающихся от следствия, суда ,исполнения наказания. 
  



Начальник ОД УУП и ПДН ПП «Краснозоренский»
майор полиции                             Иванов А.В.






































       
